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СВІТЛАНА ОЛЕКСІЇВНА
СТАВИЦЬКА

доктор психологічних наук, професор,
 заслужений працівник освіти України,

відмінник освіти України,
завідувачка кафедри загальної і соціальної психології

та психотерапії  Факультету психології
Національного педагогічного університету

  імені М. П. Драгоманова
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СВІТЛАНА ОЛЕКСІЇВНА СТАВИЦЬКА –
ПСИХОЛОГ, НАУКОВЕЦЬ, ГРОМАДСЬКИЙ ДІЯЧ

Нарис до 55-річчя від дня народження
та 30 ліття науково-педагогічної діяльності

Ставицька Світлана Олексіївна – доктор психологічних
наук, професор, Заслужений працівник освіти України, Відмінник
Освіти України, завідувачка кафедри загальної і соціальної
психології та психотерапії Факультету психології Національного
педагогічного університету імені М. П. Драгоманова відзначає своє
55-річчя від дня народження та 30 ліття науково-педагогічної
діяльності .

 Світлана Олексіївна народилася 12 січня 1965 року в
с. Ковалин, Переяслав-Хмельницького району Київської
області в родині Олексія Семеновича Гича та Наталії Іванівни
Гич (Яреми)  старшою дитиною в сім’ї  й виховувалася разом
із сестрою Оксаною.

У 1980 році з відзнакою закінчила Ковалинську 8-річну
школу, а в 1984 році – Переяслав-Хмельницьке педагогічне
училище за спеціальністю “Вчитель початкових класів”; у
1989 році закінчила педагогічний факультет Київського
державного педагогічного інституту імені О. М. Горького за
спеціальністю “Педагогіка і психологія (шкільна)”,
кваліфікація “Викладач-дослідник з педагогіки і психології”,
та розпочала працювати викладачем кафедри психології
університету.
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Зустріч випускників 1989 року (групи викладачів дослідників з педагогіки і
психології) педагогічного факультету біля стін Альма-матер (2004 р.).

У 1999 р. захистила кандидатську дисертацію
“Психолого-педагогічні умови подолання особистісної
тривожності у дітей молодшого шкільного віку”, а в 2013 році
докторську дисертацію “Ґенеза духовної самосвідомості
юнацтва”. У 2002 році отримала звання доцента, а в
2014 році – звання професора.

З 2012 року очолила кафедру соціальної психології та
психотерапії Інституту соціології, психології та соціальних
комунікацій НПУ імені М. П. Драгоманова.

Сфера наукових інтересів Світлани Олексіївни стосується
проблем розвитку духовності та духовної самосвідомості
особистості. Вона керує науковою роботою аспірантів та
докторантів за спеціальністю 19.00.07 – педагогічна та вікова
психологія (053. Психологія), сім з яких успішно захистили
кандидатські дисертації. Має більше 220 наукових праць,
серед них – написані одноосібно та у співавторстві
підручники, навчальні та навчально-методичні посібники із
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загальної, соціальної та вікової й педагогічної психології,
статті у фахових вітчизняних та зарубіжних виданнях
(Канада, Польща, Литва, Латвія, Росія, Білорусія та ін.).

 С. О. Ставицька з колегами
кафедри соціальної психології та психотерапії (2012 р.).

З моменту закінчення навчання у 1989 році Світлана
Олексіївна має 30 літній безперервний стаж психолого-
педагогічної та наукової роботи у Національному
педагогічному університеті імені М. П. Драгоманова: як
викладач, аспірант, доцент, докторант  кафедри психології; з
2014 року професор, завідувачка кафедри загальної і
соціальної психології та психотерапії. У процесі тривалої
психолого-педагогічної діяльності з викладання  навчальних
дисциплін студентам-психологам професор С. О. Ставицька
використовує наукові досягнення з психології та сучасні
навчальні технології як вітчизняної, так і зарубіжної
психолого-педагогічної думки, що сприяє розвитку
самостійного мислення студентів і забезпечує високий рівень
їх фахової підготовки.
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 С. О. Ставицька зі студентами-випускникам факультету психології

С. О. Ставицька є автором та співавтором підручників та
навчальних посібників з психології для студентів вищих
навчальних закладів, регламентованих Міністерством освіти і
науки України, які відповідають програмним стандартам
вищої освіти, витримали декілька перевидань, за якими у
вищих навчальних закладах України здійснюється
фундаментальна фахова підготовка психологів, практичних
психологів та учителів: “Загальна психологія” (2005–2015 рр.),
“Вікова і педагогічна психологія” (2009–2014 рр.), “Загальна
психологія: практикум” (2008–2017 рр.), “Психологія розвитку
та вікова психологія: практикум” (2009, 2016 рр.), “Соціальна
психологія: практикум” (2013–2017 рр), “Соціальна
психологія: хрестоматія” (2018 р.) та ін.

За участі Світлани Олексіївни написано та відредаговано
навчально-методичні посібники, які створюють науково-
методичну базу професійної та практичної підготовки
висококваліфікованих фахівців. Серед них: “Основи практичної
психології” (1999, 2006 рр.), “Дипломні роботи з психології”
(2003 р.), “Методичні рекомендації до написання курсових робіт
з курсу “Загальна психологія”” (2006), “Методичні рекомендації
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для самостійної роботи студентів з курсу “Загальна психологія”
(2007), “Хрестоматія із загальної психології” (2007), монографія
“Духовна самосвідомість особистості: становлення і розвиток в
юнацькому віці” (2012) та ін.

В рамках підготовки і проведення в Україні “Євро-2012”
С. О. Ставицька була одним із організаторів підготовки на базі
Інституту соціології, психології і соціальних комунікацій
волонтерів та одним з редакторів підготовленого навчального
посібника “Основи волонтерської діяльності” (2012 р.).

С. О. Ставицька як заступник директора з навчально-
методичної роботи (2008–2012 рр.) роботи та голова науково-
методичної ради Інституту соціології, психології та соціальних
комунікацій ефективно організовувала навчальну та наукову
роботу інституту. Зокрема, виконувала обов’язки, пов’язані з
організацією впровадження до навчального процесу модульно-
рейтингової системи підготовки та оцінювання знань, умінь і
навичок навчальної та фахової підготовки студентів-
психологів, забезпечила підготовку бланкових та електронних
варіантів тестових завдань для поточного модульного
контролю рівня засвоєння студентами-психологами
профільних навчальних дисциплін. Вона є членом редакційної
колегії фахового видання “Міжнародний науковий форум:
соціологія, психологія, педагогіка, менеджмент”.

С. О. Ставицька бере участь у розробці галузевих
стандартів освіти Міністерства освіти і науки України для
ліцензування спеціальності 8.03010201 “Психологія” та
напряму підготовки 6.030102 “Психологія” (2012–2013 рр.), а
також у підготовці відповідних навчально-методичних
комплексів та типових (навчальних) програм з психології.

У 2018–2019 рр. Світлана Олексіївна виступила гарантом
акредитованих освітніх програм: освітньо-наукової програми
підготовки  магістрів “Соціальна психологія та психотерапія”
та освітньо-професійної магістерської програми “Соціальна
психологія”. Нині, як гарант, вона з робочою групою
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викладачів кафедри працює над підготовкою до акредитації
магістерських програми “Сімейна психологія та
психотерапія” і “Сімейна та дитяча психологія”.

Професор С. О. Ставицька – автор численних наукових
статей з актуальних проблем (духовності, релігії, культури,
дитячої психології, соціального розвитку) психологічної
науки, які вийшли друком у фахових виданнях, журналах, в
тому числі й закордонних: Польша (2015 р.), Литва (2014 р),
Латвія (2013 р.), Канада (2012 р.), Росія (2010–2011 рр.) тощо.

З 2014 року за її ініціативою започатковано організацію і
проведення науково-практичної конференції з міжнародною
участю “Методи і технології соціальної психології та
психотерапії в умовах сучасного суспільства”. Конференція
проходить раз на два роки за участю провідних вітчизняних
та зарубіжних  вчених.

Світлана Олексіївна є активним учасником науково-
практичних конференцій, наукових семінарів, круглих столів
як в Україні, так і за кордоном.

С. О. Ставицька серед учасників п’ятого засідання
наукової етносоціологічної школи професора Володимира Євтуха

в Сучавському університеті імені Штефана Великого (Румунія, 2013 р.).



11

Насьогодні, Світлана Олексіївна здійснює безпосереднє
наукове керівництво кваліфікаційними бакалаврськими й
магістерськими роботами студентів-психологів; рецензує
навчальні програми, автореферати; рецензує й опонує
дисертації з психології. Під її керівництвом успішно захистили
дисертації: Н. Г. Пилипенко “Інтелектуальний компонент у
становленні життєвих стратегій молоді” (2014); Т. О. Гетьман
“Психологічні чинники збереження здоров'я молодших
школярів” (2014); Н. В. Гула (Хоменко) “Саморегуляція як
чинник подолання негативних психічних станів у
студентському віці” (2014); О. І. Маляр “Довільність емоційної
регуляції та чинники її розвитку у молодших школярів” (2015);
Л. М. Новик “Психологічні чинники розвитку суб'єктності в
юнацькому віці” (2015); С. М. Лабінська “Психологічні
чинники розвитку рівня домагань підлітків в учбовій
діяльності” (2016); О. В. Анопрієнко “Стиль батьківської
поведінки як чинник виникнення і подолання хронічного
стресу в підлітковому віці” (2017). Вона продовжує керівництво
підготовкою кандидатських і докторських дисертацій за
спеціальністю 053. Психологія.

Світлана Олексіївна є членом 2-х спеціалізованих вчених
рад: К 26.053.10 (19.00.07 – педагогічна та вікова психологія);
К 26.053.09 (13.00.05 – соціальна педагогіка) із захисту
кандидатських і докторських дисертацій.

Професор С. О. Ставицька організовує на факультеті та
успішно керує науковою творчістю студентів, які під її
керівництвом беруть участь у науково-практичних
конференціях, займають призові місця на Всеукраїнських
конкурсах наукових робіт та Всеукраїнських олімпіадах з
психології, про що свідчать подяки та грамоти від різних
університетів України, зокрема Тернопільського
національного педагогічного університету (2011 р.),
Факультету психології Київського національного
університету імені Тараса Шевченка (2014 р.).
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С. О. Ставицька – голова ЕК на випускному екзамені слухачів-психологів
ІІ вищої освіти Інституту післядипломної освіти

КНУ імені Тараса Шевченка (2019 р.).

Професор С. О. Ставицька викладає навчальні
дисципліни: “Загальна психологія з практикумом”,
“Соціальна психологія”, “Психологія релігії”, “Психологія
розвитку”, “Педагогічна психологія”; спецкурси: “Психологія
самосвідомості”, “Психологія духовності”, “Сучасні
психотехнології впливу”, “Сучасна соціальна психологія”,
“Психологія поведінки в полікультурному середовищі”,
“Арттерапія та психорелігійні практики” та ін. Розробила й
веде авторський курс “Психологія дитячо-батьківських
стосунків” в Академії сучасної психології (Інститут
аналітичних досліджень і сучасної освіти).

Як викладач, науковець і завідувач кафедри, професор
С. О. Ставицька співпрацює з такими навчальними закладами:
Київський національний університет імені Тараса Шевченка
(факультет психології, Інститут післядипломної освіти),
Міжрегіональна академія управління персоналом (Центр
організації практики, працевлаштування студентів та роботи з
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випускниками), Київський університет імені Бориса Грінченка
(Кафедра психології особистості та соціальних практик),
Ніжинський державний університет імені Миколи Гоголя
(кафедра загальної та практичної психології), Сумський
державний педагогічний університет імені А. С. Макаренка
(кафедра психології), Білоруський державний університет
(Кафедра загальної і клінічної психології).

Професор С. О. Ставицька – висококваліфікований
фахівець –  науковець,  психолог,  педагог і активний
громадський діяч. Зокрема, неодноразово виступала як
психолог-експерт від громадської організації Міжнародний
жіночий рух “За сімейні цінності” при розробці
законопроектів в освітньому та медичному комітетах
Верховної ради України, що стосувалися розвитку сім’ї,
питань материнства і батьківства.

С. О. Ставицька з учасниками круглого столу  робочої групи МЖР
“За сімейні цінності” – “Освітній декрет” ( червень 2019 р.).
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Світлана Олексіївна Ставицька з 2005 по 2019 рік обиралася
заступником голови профкому НПУ імені М. П. Драгоманова з
організаційної роботи,  відповідала за укладення Колективного
договору між адміністрацією і трудовим колективом
університету, що дозволяло підтримувати в ньому здоровий
морально-психологічний клімат та спільно вирішувати
актуальні навчально-виховні й соціально-економічні питання. З
2020 року вона член Президії профкому університету. За
успішну громадську діяльність нагороджена Грамотою та
Почесною грамотою Ради профспілки працівників освіти і
науки м. Києва, Почесною грамотою Федерації професійних
спілок України, Почесною грамотою Центрального комітету
Профспілки працівників освіти і науки України.

За плідну освітню і наукову роботу нагороджена
грамотою та подякою ректора НПУ імені М. П. Драгоманова,
медаллю “За наукові досягнення імені Г. С. Костюка”,
медаллю “Драгоманівська родина”, подякою Київського
міського голови, Почесною грамотою МОН України,
грамотою НАПН України, почесним знаком Відмінник Освіти
України, їй присвоєно Заслужений працівник освіти України.

С. О. Ставицька отримує
державну відзнаку “Заслужений працівник освіти України”
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Світлана Олексіївна одружена, має сина, невістку та
онука.

Чоловік – Ставицький Анатолій Петрович.
Син Ставицький Геннадій Анатолійович – кандидат

психологічних наук, асистент кафедри соціальної психології
Київського національного університету імені Тараса
Шевченка.

С. О. Ставицька з чоловіком Анатолієм, сином Геннадієм,
невісткою Тетяною та онуком Девідом

Світлана Олексіївна має багато друзів, колег, вона
багатогранна особистість – любить природу, поезію,
малювати, співати, читати та спілкуватися з друзями.
Визначальними рисами її характеру є цілеспрямованість,
наполегливість, відповідальність, працьовитість,
доброзичливість та оптимізм. Життєве кредо Світлани
Олексіївни «Буде саме так, як має бути, тому рухаємося
вперед за будь яких умов і обставин».



16

На природі
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ОСНОВНІ ДАТИ ЖИТТЯ Й ДІЯЛЬНОСТІ

СВІТЛАНА ОЛЕКСІЇВНА СТАВИЦЬКА народилася 12 січня
1965 року в с. Ковалин, Переяслав-Хмельницького району, Київської
області в родині Олексія Семеновича Гича  та Наталії Іванівни Гич
(Яреми).

1980 р. – з відзнакою закінчила Ковалинську 8-річну
школу;

1984 р. – з відзнакою закінчила Переяслав-Хмельницьке
педагогічне училище за спеціальністю
“Вчитель початкових класів”;

1989 р. – з відзнакою закінчила Київський державний
педагогічний інститут імені О. М. Горького,
педагогічний факультет, за спеціальністю
“Педагогіка і психологія” (шкільна), кваліфікація
“Викладач – дослідник з педагогіки і психології”;

1989–1992 р. – викладач кафедри психології Переяслав-
Хмельницького філіалу КДПУ
імені М. П. Драгоманова;

1993–1995  рр. – лаборант кафедри педагогіки
НПУ імені М. П. Драгоманова;

1995–1998 рр. – аспірантка та викладач кафедри психології
НПУ імені М. П. Драгоманова;

1999 р. – захистила кандидатську дисертацію “Психолого-
педагогічні умови подолання особистісної
тривожності у дітей молодшого шкільного віку”;

1999–2002 р. – викладач кафедри психології
НПУ імені М. П. Драгоманова;
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2000 р. – нагороджена Грамотою Ради профспілки
працівників освіти і науки м. Києва;

2002 р. – отримала звання доцента;

2005–2008 рр. – докторантка кафедри психології
НПУ імені М. П.Драгоманова;

2005 р. – нагороджена  Почесною грамотою Ради
профспілки працівників освіти і науки м. Києва;

2008–2011 рр. – доцент кафедри теоретичної і консультативної
психології НПУ імені М. П. Драгоманова;

2006 р. – отримала звання Відмінник освіти України;

2007–2012 рр. – доцент кафедри теоретичної і консультативної
психології Інституту соціології, психології та
управління НПУ імені М. П. Драгоманова;

2009–2012 рр. – заступник директора з навчально-методичної
роботи Інституту соціології, психології та
управління НПУ імені М. П. Драгоманова;

2009 р. – нагороджена Почесною грамотою
Федерації професійних спілок  України;

з 2012 р. – завідувачка  кафедри соціальної
психології та психотерапії Інституту соціології,
психології та соціальних комунікацій
НПУ імені М. П. Драгоманова;

2013 р. – захистила докторську дисертацію
“Ґенеза духовної самосвідомості юнацтва”;

2014 р. – отримала звання професора;

2015 р. – отримала звання
Заслужений працівник освіти України;

з 2017 р.
до сьогодні

– завідувачка кафедри загальної і соціальної
психології та психотерапії факультету психології
НПУ імені М. П. Драгоманова.
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ДРУКОВАНІ ПРАЦІ
професора С. О. СТАВИЦЬКОЇ

МОНОГРАФІЇ

· Духовна самосвідомість особистості: становлення і розвиток
в юнацькому віці : монографія / М-во освіти і науки, молоді та
спорту України, НПУ ім. М. П. Драгоманова. –  Київ :  Вид-во
НПУ ім. М. П. Драгоманова, 2011. – 727 с.

· Практична психологія в системі вищої освіти: теорія,
результати досліджень, технології : кол. монографія / М-во
освіти і науки України, Нац. пед. ун-т
ім. М. П. Драгоманова ; авт. : Т. В. Бушуєва, С. О. Ставицька,
П. В. Лушин [та ін.]. – Київ : Вид-во НПУ
ім. М. П. Драгоманова, 2012. – 303 с.

· Психологія особистісної амбівалентності в юнацькому віці :
монографія / Т. М. Зелінська ; [рец. : В. У. Кузьменко,
С. О. Ставицька, О. А. Ліщинська]. – Суми : Університетська
книга, 2013. – 432 с.

ПІДРУЧНИКИ, НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНІ ПОСІБНИКИ

· Психологічна служба початкової школи / Л. Дзюбко,
С. Ставицька // Основи практичної психології : підручник
для  студентів вищих навчальних закладів /  під ред.
В. Панок, Т. Титаренко, Н. Чепелєва [та ін.]). – Київ : Либідь,
1999. – С. 345-356.
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· Вікова та педагогічна психологія : навчальний посібник
Рекомендовано Міністерством освіти і науки України (лист
№ 194 від 5.12.2000 р.)/ [О. В. Скрипченко, Л. В. Долинська,
… С. О. Ставицька [та ін.]]  ;  М-во освіти і науки України.  –
Київ : Просвіта, 2001. – 416 с.

· Вікова та педагогічна психологія : навчальний посібник
Рекомендовано Міністерством освіти і науки України (лист
№ 194 від 5.12.2000 р.)/ [О. В. Скрипченко, Л. В. Долинська,
… С. О. Ставицька [та ін.]]  ;  М-во освіти і науки України.  –
Київ : Просвіта, 2004. – 416 с.

· Вікова та педагогічна психологія : навчальний посібник для
студентів вищих навчальних закладів [Рекомендовано
Міністерством освіти і науки України (лист № 1.4/18-Г-677
від 07.08.2006 р.)] / [О. В. Скрипченко, … С. О. Ставицька [та
ін.]  ;  М-во освіти і науки України.  –  Київ :  Каравела,  2006.  –
344 с. – (Вища освіта в Україні). М-во освіти і науки України
(Київ).

· Вікова та педагогічна психологія : навчальний посібник для
студентів вищих навчальних закладів [Рекомендовано
Міністерством освіти і науки України (лист № 1.4/18-Г-677
від 07.08.2006 р.)] / [О. В. Скрипченко, … С. О. Ставицька та
ін.]. – 2-ге вид., доп. – Київ : Каравела, 2007. – 400 с. – (Вища
освіта в Україні).

· Вікова та педагогічна психологія : навчальний посібник для
студентів вищих навчальних закладів [Рекомендовано
Міністерством освіти і науки України (лист № 1.4/18-Г-677
від 07.08.2006 р.)] / О. В. Скрипченко, … С. О. Ставицька [та
ін.]. – 2-ге вид., допов. – Київ : Каравела, 2008. – 400 с. – (Вища
освіта в Україні).
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· Вікова та педагогічна психологія : навчальний посібник для
студентів вищих навчальних закладів [Рекомендовано
Міністерством освіти і науки України (лист № 1.4/18-Г-677
від 07.08.2006 р.)] / [О. В. Скрипченко, Л. В. Долинська, …
С. О. Ставицька [та ін.]]. – 2-ге вид., допов. – Київ : Каравела,
2009. – 400 с. – (Вища освіта в Україні).

· Вікова та педагогічна психологія : навчальний посібник для
студентів вищих навчальних закладів [Рекомендовано
Міністерством освіти і науки України (лист № 1.4/18-Г-677
від 07.08.2006 р.)] / М-во освіти і науки України, Нац. пед.
ун-т ім. М. П. Драгоманова ; [О. В. Скрипченко,
Л. В. Долинська, … С. О. Ставицька [та ін.]].  –  3-тє вид.,
випр. й доп. – Київ : Каравела, 2012. – 400 с.

· Вікова та педагогічна психологія : навчальний посібник для
студентів вищих навчальних закладів [Рекомендовано
Міністерством освіти і науки України (лист № 1.4/18-Г-677
від 07.08.2006 р.)] / М-во освіти і науки України, Нац. пед.
ун-т ім. М. П. Драгоманова ; [О. В. Скрипченко,
Л. В. Долинська, … С. О. Ставицька[та ін.]]. – 4-те вид., випр.
й доп. – Київ : Каравела, 2014. – 400 с.

· Вікова та педагогічна психологія : навчальний посібник для
студентів вищих навчальних закладів [Рекомендовано
Міністерством освіти і науки України (лист № 1.4/18-Г-677
від 07.08.2006 р.)] / М-во освіти і науки України, Нац. пед.
ун-т ім. М. П. Драгоманова ; [О. В. Скрипченко,
Л. В. Долинська, … С. О. Ставицька [та ін.]].  –  5-те вид.  –
Київ : Каравела, 2016. – 399 с.

· Вікова та педагогічна психологія  : навчальний посібник для
студентів вищих навчальних закладів [Рекомендовано
Міністерством освіти і науки України (лист № 1.4/18-Г-677
від 07.08.2006 р.)] / М-во освіти і науки України, Нац. пед.
ун-т ім. М. П. Драгоманова ; [О. В. Скрипченко,
Л. В. Долинська, … С. О. Ставицька [та ін.]].  –  5-те вид.  –
Київ : Каравела, 2017. – 400 с.
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· Дипломні та курсові роботи з психології : методичні
рекомендації / Нац. пед. ун-т ім. М. П. Драгоманова,
Житомир. держ. пед. ун-т ім. І. Франка ; О. Л. Музика,
С. О. Ставицька. – Київ ; Житомир : [б. и.], 1999. – 47 с.

· Загальна психологія з практикумом : методичні
рекомендації / С. О. Ставицька, Н. В. Андріяшина,
В. В. Волошина, О. В. Гоголь. – Київ, 2008. – 42 с.

· Загальна психологія : методичні рекомендації до написання
курсових робіт для підготовки фахівців за спеціальністю
7.03010201. “Психологія” / упорядник С. О. Ставицька.  –
Київ : Видавничо-поліграфічний центр “Київський
університет”, 2012. – 39 с.

· Загальна психологія : навчально-тематичний план, робоча
програма курсу для спеціальності “Практична психологія”
/ М-во освіти України, Нац. пед. ун-т ім. М. П. Драгоманова ;
укл. Л. В. Долинська, С. О. Ставицька. – Київ : Вид-во НПУ
ім. М. П. Драгоманова, 2000. – 37 с.

· Загальна психологія : навчально-тематичний план, робоча
програма курсу для подвійних спеціальностей з практичною
психологією / Л. В. Долинська, С. О. Ставицька. – Київ, 2001.
– 37 с.

· Загальна психологія : навчально-тематичний план та робоча
програма спецкурсу психологічного циклу для подвійних
спеціальностей з практичною психологією. – Київ : Вид-во
НПУ ім. М. П. Драгоманова, 2004. – 27 с.

· Загальна психологія : підручник для студентів вищих
навчальних закладів [Затверджено Міністерством освіти і
науки України (гриф № 1.11-846 від 01.03.2004 р.)] / авт. :
О. В. Скрипченко, Л. В. Долинська, … С. О. Ставицька [та
ін.]. – Київ : Каравела, 2005. – 464 с. – (Українська книга).
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· Загальна психологія : підручник для студентів вищих
навчальних закладів [Затверджено Міністерством освіти і
науки України (гриф № 1.11-846 від 01.03.2004 р.)] / авт. :
О. В. Скрипченко, Л. В. Долинська, … С. О. Ставицька [та
ін.] ; рецензенти : Н. В. Чепелєва, І. Д. Бех. – Київ : Каравела,
2009. – 464 с. – (Українська книга).

· Загальна психологія : підручник для студентів вищих
навчальних закладів / авт. : О. В. Скрипченко,
Л. В. Долинська, … С. О. Ставицька [та ін.]. – Київ :
Каравела, 2009. – 400 с.

· Загальна психологія : підручник для студентів вищих
навчальних закладів [Затверджено Міністерством освіти і
науки України (гриф № 1.11-846 від 01.03.2004 р.)] / авт. :
О. В. Скрипченко, Л. В. Долинська, … С. О. Ставицька [та
ін.]. – Київ : Каравела, 2011. – 464 с. ; 21 см. – (Українська
книга).

· Загальна психологія : підручник для студентів вищих
навчальних закладів Затверджено Міністерством освіти і
науки України (гриф № 1.11-846 від 01.03.2008 р.)/  авт. :
О. В. Скрипченко, Л. В. Долинська, … C. О. Ставицька [та
ін.]  ;  М-во освіти і науки України,  Нац.  пед.  ун-т
ім. М. П. Драгоманова. – 2-ге вид., випр. й доп. - Київ :
Каравела, 2012. – 464 с. – (Українська книга).

· Загальна психологія : підручник для студентів вищих
навчальних закладів [Гриф надано Міністерством освіти і
науки України  № 1.11-846 від 01.03.2008 р.)] / М-во освіти і
науки України, Нац. пед. ун-т ім. М. П. Драгоманова ; авт. :
О. В. Скрипченко, Л. В. Долинська, … С. О. Ставицька [та
ін.]. – 3-тє вид. – Київ : Каравела, 2013. – 463 с.
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· Загальна психологія : підручник для студентів вищих
навчальних закладів [Гриф надано Міністерством освіти і
науки України (гриф № 1.11-846 від 01.03.2008 р.)] / М-во
освіти і науки України, Нац. пед. ун-т
ім. М. П. Драгоманова ; [О. В. Скрипченко, Л. В. Долинська,
… С. О. Ставицька [та ін.]].  –  3-тє вид.  –  Київ :  Каравела,
2014. – 464 с.

· Загальна психологія : підручник для студентів вищих
навчальних закладів [Рекомендовано Міністерством освіти і
науки України (лист № 1.411-846 від 01.03.2008 р.)]
/ [О. В. Скрипченко, Л. В. Долинська, … С. О. Ставицька [та
ін.]] ; Нац. пед. ун-т ім. М. П. Драгоманова. – 3-тє вид. – Київ :
Каравела, 2017. – 463 с. – (Українська книга).

· Загальна психологія : підручник для студентів вищих
навчальних закладів [затверджено Міністерством освіти і
науки України, гриф № 1.11-846 від 01.03.2008 р.]
/ [О. В. Скрипченко, Л. В. Долинська, … С. О. Ставицька [та
ін.]] ; Нац. пед. ун-т ім. М. П. Драгоманова. – 4-те вид. – Київ
 : Каравела, 2017. – 463 с. – (Українська книга).

· Загальна психологія : підручник для студентів вищих
навчальних закладів [рекомендовано Міністерством освіти і
науки України, гриф № 1.11-846 від 01.03.2008 р.]
/ [О. В. Скрипченко, Л. В. Долинська, … С. О. Ставицька[та
ін.]] ; Нац. пед. ун-т ім. М. П. Драгоманова. – 5-те вид. – Київ :
Каравела, 2018. – 464 с. – (Українська книга).

· Загальна психологія : підручник для студентів вищих
навчальних закладів [затверджено Міністерством освіти і
науки України, гриф № 1.11-846 від 01.03.2008 р.]
/ [О. В. Скрипченко, Л. В. Долинська, … С. О. Ставицька [та
ін.]] ; Нац. пед. ун-т ім. М. П. Драгоманова. – 5-те вид. – Київ :
Каравела, 2019. – 463, [1] с. – (Українська книга).
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· Загальна психологія : практикум : навчальний посібник для
студентів вищих навчальних закладів [Гриф Міністерства
освіти і науки України (лист № 14/18.2-1061 від 16.05.2005]
/ В. В. Волошина, Л. В. Долинська, С. О. Ставицька,
О. В. Темрук ; М-во освіти і науки України. – Київ : Каравела,
2005. – 280 с.

· Загальна психологія : практикум : навчальний посібник для
студентів вищих навчальних закладів / В. В. Волошина,
Л. В. Долинська, С. О. Ставицька, О. В. Темрук. – Київ :
Каравела, 2006. – 280 с.

· Загальна психологія : практикум : навчальний посібник для
студентів вищих навчальних закладів / В. В. Волошина,
Л. В. Долинська, С. О. Ставицька, О. В. Темрук. – Київ :
Каравела, 2007. – 280 с.

· Загальна психологія : практикум : навчальний посібник для
студентів вищих навчальних закладів / В. В. Волошина,
Л. В. Долинська, С. О. Ставицька,  О.  В.  Темрук.  –  2-ге вид.  –
Київ : Каравела, 2008. – 280 с.

· Загальна психологія : практикум : навчальний посібник для
студентів вищих навчальних закладів [Рекомендовано
Міністерством освіти і науки України (лист № 14/18.2-1061
від 16.05.2005 р.)] / В. В. Волошина, Л. В. Долинська,
С. О. Ставицька, О. В. Темрук. – 3-тє вид. – Київ : Каравела,
2010. – 280 с.

· Загальна психологія : практикум : навчальний посібник для
студентів вищих навчальних закладів / В. В. Волошина,
Л. В. Долинська, С. О. Ставицька,  О.  В.  Темрук.  –  4-те вид.  –
Київ : Каравела, 2011. – 280 с.
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· Загальна психологія : практикум : навчальний посібник для
студентів вищих навчальних закладів [Гриф Міністерства
освіти і науки України (лист № 14/18.2-1061 від 16.05.2008)]
/ В. В. Волошина, Л. В. Долинська, С. О. Ставицька,
О. В. Темрук. – 4-те вид. – Київ : Каравела, 2013. – 280 с.

· Загальна психологія : практикум : навчальний посібник для
студентів вищих навчальних закладів / В. В. Волошина,
Л. В. Долинська, С. О. Ставицька, О. В. Темрук ; М-во освіти
і науки України. – 4-те вид. – Київ : Каравела, 2015. – 280 с.

· Загальна психологія : практикум : навчальний посібник для
студентів вищих навчальних закладів [Рекомендовано
Міністерством освіти і науки України (лист № 14/18.2-1061
від 16.05.2008 р.)] / В. В. Волошина, Л. В. Долинська,
С. О. Ставицька, О. В. Темрук ; М-во освіти і науки
України. – 6-те вид. – Київ : Каравела, 2016. – 279 с.

· Загальна психологія   : практикум : навчальний посібник для
студентів вищих навчальних закладів [Рекомендовано
Міністерством освіти і науки України ( лист № 14/18.2-1061
від 16.05.2008  р.)]  /  М-во освіти і науки України ;
В. В. Волошина, Л. В. Долинська, С. О. Ставицька,
О. В. Темрук. – 7-ме вид., стереотип. – Київ : Каравела, 2017. –
279 с.

· Загальна психологія : практикум : навчальний посібник для
студентів вищих навчальних закладів : [Рекомендовано
Міністерством освіти і науки України (лист № 14/18.2-1061
від 16.05.2008  р.)]  /  М-во освіти і науки України ;
В. В. Волошина, Л. В. Долинська, С. О. Ставицька,
О. В. Темрук. – 7-ме вид., стереотип. – Київ : Каравела, 2019. –
279, [1] с.

· Загальна психологія :  хрестоматія : навчальний посібник
для студентів вищих навчальних закладів / упоряд. :
О. В. Скрипченко, … С. О. Ставицька [та ін.]. – Київ :
Каравела, 2007. – 640 с. – (Вища освіта в Україні).
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· Загальна психологія :  хрестоматія : навчальний посібник
для студентів вищих навчальних закладів [Рекомендовано
Міністерством освіти та науки України (лист № 14/18-Г-691
від 18.05.2006 р.)] / упоряд. : О. В. Скрипченко,
Л. В. Долинська, … С. О. Ставицька [та ін.]. – Київ :
Каравела, 2008. – 640 с. – (Вища освіта в Україні) (Українська
книга).

· Загальна психологія  : хрестоматія : навчальний посібник
для студентів вищих навчальних закладів
/ О. В. Скрипченко, Л. В. Долинська, … С. О. Ставицька [та
ін.] ; Нац. пед. ун-т ім. М. П. Драгоманова. – Київ : Каравела,
2015. – 640 с. – (Українська книга).

· Загальна психологія : хрестоматія : навчальний посібник для
студентів вищих навчальних закладів [Рекомендовано
Міністерством освіти і науки України (лист № 14/18.2-Г-691
від 18.05.2006 р.)] / О. В. Скрипченко, Л. В. Долинська, …
С. О. Ставицька [та ін.] ; Нац. пед. ун-т
ім. М. П. Драгоманова. – 3-тє вид. – Київ : Каравела, 2016. –
639 с. – (Вища освіта в Україні) (Українська книга).

· Загальна психологія : хрестоматія : навчальний посібник для
студентів вищих навчальних закладів закладів
[Рекомендовано Міністерством освіти і науки України (лист
№ 14/18.2-Г-691 від 18.05.2006 р.)] / О. В. Скрипченко,
Л. В. Долинська, … С. О. Ставицька [та ін.]  ;  Нац.  пед.  ун-т
ім. М. П. Драгоманова. – 4-те вид. – Київ : Каравела, 2017. –
639 с. – (Вища освіта в Україні) (Українська книга).

· Загальна психологія : хрестоматія : навчальний посібник для
студентів вищих навчальних закладів : [Рекомендовано
Міністерством освіти і науки України (лист № 14/18-Г-691
від 18.05.2006  р.)]  /  М-во освіти і науки України
[Скрипченко О. В., Долинська Л. В., … Ставицька С. О. [та
ін.].  –  5-те вид.  –  Київ :  Каравела,  2019.  –  639,  [1]  с.  –  (Вища
освіта в Україні) (Українська книга).
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· Комплекс програм та методичні рекомендації до фахової
виробничої практики (стажистська, асистентська
(магістерська)) : для студ. спец. 7.03010201, 8.03010201
“Психологія”, ОКР “Спеціаліст”, “Магістр” : (шифр за ОПП-
ПП 3.1.;  3.2.)  /  М-во освіти і науки України,  Нац.  пед.  ун-т
ім. М. П. Драгоманова ; [уклад. : А. Ф. Федоренко,
О. М. Скляренко, Т. В. Бушуєва ; за наук. ред.
С. О. Ставицької]. – Київ : Вид-во НПУ ім. М. П. Драгоманова,
2013. – 53 с.

· Методичні рекомендації для самостійної роботи студентів з
курсу ”Загальна психологія з практикумом”
/ Н. В. Андріяшина, В. В. Волошина, О. В. Гоголь,
С. О. Ставицька. – Київ, 2008. – 42 с.

· Методичні рекомендації до написання курсових робіт з
курсу “Загальна психологія” для підготовки фахівців за
спеціальністю 7.040101. “Психологія” : методичні
рекомендації / Київський Національний університет
ім. Т. Шевченка, Інститут післядипломної освіти. – Київ,
2006. – 42 с.

· Організація профільного навчання в загальноосвітніх
навчальних закладах столиці : навчально-методичний
посібник / [В. Б. Євтух, Л. В. Савенкова, С. О. Ставицька …
[та ін.]] ; рец. : О. М. Дікова-Фаворська, І. С. Булах] ; Нац. пед.
ун-т ім. М. П. Драгоманова. – Київ : Фенікс, 2008. – 178 с.

· Основи волонтерської діяльності в міжнародному спорті :
навчально-методичний посібник / за заг. ред. В. Б.  Євтуха,
З. О. Гаркавенко, С. О. Ставицької [та ін.].  –  Київ :  Вид-во
НПУ ім. М. П. Драгоманова, Ін-т соціології, психології та
управління. – Київ : Фенікс, 2012. – 208 с.

· Педагогічна психологія : програма курсу для слухачів за
спеціальністю : 7. 040101 – “Психологія”/ Київський
національний університет ім. Т. Г. Шевченка ;
С. О. Ставицька, В. П. Кутішенко. – Київ, 2005. – 20 с.
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· Політична психологія : хрестоматія / М-во освіти і науки
України, НПУ ім. М. П. Драгоманова ; [упоряд.
Т. В. Андрущенко, В. Л. Паньковець, … С. О. Ставицька [та
ін.] ; рец. : О. В. Бабкіна, С. О. Ставицька].  –  Київ :  Вид-во
НПУ ім. М. П. Драгоманова, 2015. – 360 с.

· Практикум із загальної психології (для подвійних
спеціальностей з практичною психологією) / М-во освіти і
науки України, Нац. пед. ун-т ім. М. П. Драгоманова; укл. :
Л. В. Долинська, С. О. Ставицька, В. В. Волошина. – Київ :
Вид-во НПУ ім. М. П. Драгоманова, 2003. – 140 с.

· Практикум із соціальної психології : навчальний посібник
/  М-во освіти і науки України,  Нац.  пед.  ун-т
ім. М. П. Драгоманова ; Т. В. Андрущенко, Т. М. Зелінська ;
[рец. : Г. П. Мозгова, С. О. Ставицька].  –  Київ :  Вид-во НПУ
ім. М. П. Драгоманова, 2016. – 299 с.

· Психологія : комплекс типових навчальних програм :
навчальний посібник /  М-во освіти  України,  Нац.  пед.  ун-т
ім. М. П. Драгоманова ; авторський колектив : С. Булах,
О. Г. Артемчук, … С. О. Ставицька [та ін.]. – Київ : Вид-во НПУ
ім. М. П. Драгоманова, 2008. – 243 с. (До 175-річчя
Національного педагогічного університету
ім. М. П. Драгоманова).

· Психологія особистісної амбівалентності в юнацькому віці
/ Т. М. Зелінська ; [рец. : В. У. Кузьменко, С. О. Ставицька,
О. А. Ліщинська]. – Суми : Університетська книга, 2013. –
432 с.

· Психологія особистісної амбівалентності в юнацькому віці
/ Т. М. Зелінська ; [рец. : В. У. Кузьменко, С. О. Ставицька,
О. А. Ліщинська]. – Суми : Університетська книга, 2015. –
432 с.
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· Психологія розвитку та вікова психологія : практикум :
навчальний посібник для студентів вищих навчальних
закладів [Рекомендовано Міністерством освіти і науки
України (лист № 1.4/18-Г-964 від 06.05.2008 р.)]
/ В. П. Кутішенко, С. О. Ставицька. – Київ : Каравела, 2009. –
448 с.

· Психологія розвитку та вікова психологія : практикум :
навчальний посібник для студентів вищих навчальних
закладів / В. П. Кутішенко, С. О. Ставицька ;  М-во освіти і
науки України. – Київ : Каравела, 2012. – 448 с.

· Психологія розвитку та вікова психологія : практикум :
навчальний посібник для студентів вищих навчальних
закладів : [Рекомендовано Міністерством освіти і науки
України (лист № 1.4\18-Г-964 від 06.05.2008 р.)]
/ В. П. Кутішенко, С. О. Ставицька.  –  2-ге вид.  –  Київ :
Каравела, 2016. – 447 с.

· Психологія : навчально-методичний комплекс / Нац. пед. ун-т
ім. М. П. Драгоманова. – Київ : Вид-во НПУ
ім. М. П. Драгоманова, 2005. – 399 с.

· Соціальна психологія : навчальний посібник
/ [С. О. Ставицька, І. Г. Андрущенко, Т. В. Бушуєва [та ін.] ;
за ред. С. О. Ставицька, Д. Д. Отич] ; Нац. пед. ун-т
ім. М. П. Драгоманова. – Київ : Каравела, 2018. – 329 с.

· Соціальна психологія : навчально-тематичний план, робоча
програма курсу для подвійних спеціальностей з практичною
психологією /  М-во освіти і науки України,  Нац.  пед.  ун-т
ім. М. П. Драгоманова ; уклад. : Л. В. Долинська,
С. О. Ставицька, Н. В. Співак. – Київ : Вид-во НПУ
ім. М. П. Драгоманова, 2002. – 32 с.
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· Соціальна психологія : практикум : навчальний посібник
для студентів вищих навчальних закладів [Рекомендовано
Міністерством освіти і науки, молоді та спорту України
(лист № 1/11-16538 від 24.10.2012 р.)] / М-во освіти і науки,
молоді та спорту України,  Нац.  пед.  ун-т
ім. М. П. Драгоманова ; С. О. Ставицька, В. В. Волошина. – 2-
ге вид., випр. і доп. – Київ : Каравела, 2013. – 320 с.

· Соціальна психологія : практикум : навчальний посібник для
студентів вищих навчальних закладів /  М-во освіти і науки,
молоді та спорту України,  Нац.  пед.  ун-т
ім. М. П. Драгоманова ; С. О. Ставицька, В. В. Волошина. – 2-ге
вид., випр. і доп. – Київ : Каравела, 2014. – 320 с.

· Соціальна психологія : практикум : навчальний посібник
для студентів вищих навчальних закладів : [Рекомендовано
Міністерством освіти і науки, молоді та спорту України
(лист № 1/11-16538 від 24.10.2012 р.)] / С. О. Ставицька,
В. В. Волошина ; М-во освіти і науки України, Ін-т соціології,
психології та соціальних комунікацій НПУ
ім. М. П. Драгоманова. – 3-тє вид., стереотип. – Київ :
Каравела, 2019. – 319, [1] с.

· Соціальна психологія : хрестоматія : навчальний посібник
для студентів вищих навчальних закладів / С. О. Ставицька,
В. В. Волошина ; М-во освіти і науки, молоді та спорту
України, Нац. пед. ун-т ім. М. П. Драгоманова. – 2-ге вид.,
випр. і доп. – Київ : Каравела, 2014. – 320 с.

· Соціальна психологія : хрестоматія : навчальний посібник
/ Нац. пед. ун-т ім. М. П. Драгоманова ; С. О. Ставицька,
Б. В. Бушуєва, Т. М. Зелінська, … [та ін.] ; за ред.
С. О. Ставицької, Д. Д. Отич ; рецензенти :
Т. В. Андрущенко [та ін.]. – Київ : Вид-во  НПУ
ім. М. П. Драгоманова, 2018. – 341 с.



32

· Типові навчальні програми з дисципліни циклу
професійної та практичної підготовки студентів
спеціальності 7.03010202 “Психологія” ОКР “Бакалавр”
/ С. О. Ставицький ;  за ред. С. О. Ставицької,
Т. В. Бушуєвої. – Київ, 2014. – 244 с.

· Типові навчальні програми з дисципліни циклу
професійної та практичної підготовки студентів
спеціальності 6.030102 “Психологія” ОКР “Бакалавр”
/ С. О. Ставицька, Т. В. Бушуєва, Т. В. Зайчикова, … [та ін.]
за ред. С. О. Ставицької, Т. В. Бушуєвої. – Київ, 2014. – 335 с.

ДИСЕРТАЦІЇ, АВТОРЕФЕРАТИ

· Психолого-педагогічні умови подолання особистісної
тривожності у дітей молодшого шкільного віку : автореф.
дис. ... канд. психол. наук : 19.00.07 / Світлана Олексіївна
Ставицька ; наук. керівник Т. М. Лисянська ; Нац пед. ун-т
ім. М. П. Драгоманова. – Київ, 1999. – 20 с.

· Психолого-педагогічні умови подолання особистісної
тривожності у дітей молодшого шкільного віку : дис. ... канд.
психол. наук : 19.00.07 /  Світлана Олексіївна Ставицька ;
Нац пед. ун-т ім. М. П. Драгоманова. – Київ, 1998. – 242 с.

· Генеза духовної самосвідомості юнацтва : дис. ... докт. психол.
наук : 19.00.07 / Світлана Олексіївна Ставицька ; науковий
консультант Т. М. Титаренко ; М-во освіти і науки, молоді та
спорту України, Нац пед. ун-т ім. М. П. Драгоманова. – Київ,
2012. – 470 с. ; 29 см + Додаток (245 с.).

· Генеза духовної самосвідомості юнацтва : автореферат
дис. ... докт. психол. наук : 19.00.07– педагогічна та вікова
психологія / Світлана Олексіївна Ставицька ; науковий
консультант Т. М. Титаренко ; М-во освіти і науки, молоді та
спорту України, Нац пед. ун-т ім. М. П. Драгоманова. – Київ,
2012. – 44 с.



33

Хронологічний покажчик
 друкованих праць

1994
1. Активні методи розвитку творчої активності школярів

/ Т. М. Лисянська, С. О. Ставицька // Актуальні проблеми
розвитку творчих можливостей учнів : тези доповідей
Всеукраїнської наукової конференції, 18-20 жовтня, 1994 р.
/ М-во освіти України, Ін-т системних досліджень освіти,
Укр. держ. пед. ун-т ім. М. П. Драгоманова. – Київ : Вид-во
УДПУ ім. М. П. Драгоманова, 1994. – С. 107-109.

1995
2. Практичні рекомендації вивчення мислення молодших

школярів/ Т. М. Лисянська, С. О. Ставицька // Матеріали
конференції “Початкова освіта –  шляхи розвитку”,
10-12 квітня 1995 р./ М-во освіти України, АПН України,
Наук.-метод. центр управління нар. освітою Запорізьк.
міськвиконкому. – Запоріжжя, 1995. – Ч. І. – С. 106-110.



34

1996
3. Специфіка роботи практичного психолога в початковій

школі / В. П. Кутішенко, С. О. Ставицька // Вісник
Тернопільського експериментального інституту
педагогічної освіти : матеріали міжнародної конференції
“Психологічна служба школи : минуле, сучасне, майбутнє”.
– Тернопіль, 1996. – С. 98-99.

1997
4. Вивчення особистісної тривоги у дітей молодшого

шкільного віку проективними методами // Матеріали
Всеукраїнської науково-практичної конференції “Методи
підготовки фахівців до професійного спілкування”. –
Черкаси. – 1997. – Кн. І. – С. 109-119.

5. Взаємозв’язок успішності та шкільної тривожності у дітей
молодшого шкільного віку // Наукові записки аспірантів
(Академія наук вищої школи, Волинський Академічний
дім). – Луцьк, 1997. – Вип. 4. – С. 78-85.

6. Підготовка практичного психолога до роботи з
профілактики і подолання особистісної тривоги молодших
школярів // Збірник статей за матеріалами Всеукраїнської
науково-практичної конференції “Соціальна робота у сфері
освіти : проблеми, професійної підготовки та діяльності”. –
Кам’янець-Подільський, 1997. – С. 58-67.



35

1998
7. Прояв та подолання особистісної тривожності у школярів

// Науковий часопис Національного педагогічного
університету ім. М. П. Драгоманова. Серія 12 : Психологія :
збірник наукових праць / М-во освіти України, Нац. пед. ун-
т ім. М. П. Драгоманова; редкол. : С. Д. Максименко,
О. В. Скрипченко, Н. В. Чепєлєва, Л. В. Долинська. – Київ :
Вид-во НПУ ім. М. П. Драгоманова, 1998. – Вип. 2. – С. 168-173.

8. Психолого-педагогічні умови подолання  особистісної
тривожності у дітей молодшого шкільного віку
// Психологія на перетині тисячоліть : збірник наукових
праць учасників П’ятих Костюківських читань :  в 3-х т.
/ АПН України, Відділення психології, вікової фізіології та
дефектології Т-ва психологів України, Ін-т психології
ім. Г. С. Костюка, Ін-т соціальної та політичної психології. –
Київ : Гнозис. – 1998. – Т. 3. – С. 220-227. – Лыт. : 3 н.

9. Теоретичні основи вивчення особистісної тривоги у молодших
школярів // Науковий часопис Національного педагогічного
університету імені М. П. Драгоманова. Серія 12 : Психологія :
збірник наукових праць / М-во освіти України, Нац. пед. ун-т
ім. М. П. Драгоманова; редкол. : С. Д. Максименко,
О. В. Скрипченко, Н. В. Чепєлєва, Л. В. Долинська. – Київ : Вид-
во НПУ ім. М. П. Драгоманова, 1998. – Вип. 1. – С.135-138. – Літ. :
2 н.

1999
10. Дипломні та курсові роботи з психології : методичні

рекомендації / Нац. пед. ун-т ім. М. П. Драгоманова,
Житомир. держ. пед. ун-т ім. І. Франка ; О. Л. Музика,
С. О. Ставицька. – Київ ; Житомир : [б. и.], 1999. – 47 с.



36

11. Психолого-педагогічні умови подолання особистісної
тривожності у дітей молодшого шкільного віку : автореф. дис.
... канд. психол. наук : 19.00.07 / Світлана Олексіївна
Ставицька ; Нац пед. ун-т ім. М. П. Драгоманова. – Київ, 1999. –
20 с.

12. Психолого-педагогічні умови подолання особистісної
тривожності у дітей молодшого шкільного віку : дис. ... канд.
психол. наук : 19.00.07 /  Світлана Олексіївна Ставицька ;
Нац пед. ун-т ім. М. П. Драгоманова. – Київ, 1998. – 242 с.

13. Соціальні та психолого-педагогічні джерела виникнення і
закріплення особистісної тривожності молодших школярів
// Проблема особистості в сучасній науці : результати та
перспективи досліджень” / Київський національний
університет ім. Т. Г. Шевченка. – Київ, 1999. – С. 114-117.*

2000
14. Загальна психологія : навчально-тематичний план, робоча

програма курсу для спеціальності “Практична психологія”
/ М-во освіти України, Нац. пед. ун-т ім. М. П. Драгоманова ;
укл. Л. В. Долинська, С. О. Ставицька. – Київ : Вид-во НПУ
ім. М. П. Драгоманова, 2000. – 37 с.

15. Подолання особистісної тривожності молодших школярів –
шлях до профілактики стресових ситуацій
// Международный конгресс “Стрессы в повседневной
жизни детей” : материалы, 25-29 апреля 2000 г. – Одесса,
2000. – С. 206-207.*



37

2001
16. Вікова та педагогічна психологія : навчальний посібник

Рекомендовано Міністерством освіти і науки України (лист
№ 194 від 5.12.2000 р.) / [О. В. Скрипченко, Л. В. Долинська,
З. В. Огороднійчук, І. С. Булах, Т. М. Зелінська,
С. О. Ставицька, Н. В. Співак, Т. М. Лисянська,
Н. П. Зубалій, Л. М. Зінченко, Н. Д. Абрамян,
О. Г. Артемчук]] ; М-во освіти і науки України. – Київ :
Просвіта, 2001. – 416 с.

17. Загальна психологія : навчально-тематичний план, робоча
програма курсу для подвійних спеціальностей з практичною
психологією / Л. В. Долинська, С. О. Ставицька. – Київ,
2001. – 37 с.

2002
18. Деякі аспекти статевої соціалізації дітей у сім’ї // Сучасний

стан і перспективи розвитку соціально-гуманітарних наук та
освіти : збірник наукових праць, присвячений 10-річчю
соціально-гуманітарного факультету / М-во освіти і науки
України, Нац. пед. ун-т ім. М. П. Драгоманова ; [редкол. :
Б. І. Андрусишин [та ін.] ; уклад. Б. І. Андрусишин,
Р. Г. Вайнола]. – Київ : Вид-во НПУ ім. М. П. Драгоманова,
2002. –  С. 228-233.

19. Соціальна психологія : навчально-тематичний план, робоча
програма курсу для подвійних спеціальностей з практичною
психологією /  М-во освіти і науки України,  Нац.  пед.  ун-т
ім. М. П. Драгоманова ; уклад. : Л. В. Долинська,
С. О. Ставицька, Н. В. Співак. – Київ : Вид-во НПУ
ім. М. П. Драгоманова, 2002. – 32 с.



38

2003
20. Практикум із загальної психології (для подвійних

спеціальностей з практичною психологією) / М-во освіти і
науки України, Нац. пед. ун-т ім. М. П. Драгоманова ; укл. :
Л. В. Долинська, С. О. Ставицька, В. В. Волошина. – Київ :
Вид-во НПУ ім. М. П. Драгоманова, 2003. – 140 с.

21. Психофізіологічні чинники соціалізації дітей різної статі
(порівняльний аспект) // Психологія у ХХІ столітті :
перспективи розвитку : матеріали VІ Костюківських читань
[28-29 січня 2003 р.]. – Київ : Міленіум, 2003. – Т. 1. – С. 270-274.

2004
22. Аналіз деяких аспектів духовного розвитку людини з

позицій православного християнства // Психологія :
збірник наукових праць.  –  Київ :  Вид-во НПУ
ім. М. П. Драгоманова, 2004. – Вип. 24. – С. 8-17.

23. Вікова та педагогічна психологія : навчальний посібник
Рекомендовано Міністерством освіти і науки України (лист
№ 194 від 5.12.2000 р.) / [О. В. Скрипченко, Л. В. Долинська,
З. В. Огороднійчук, І. С. Булах, Т. М. Зелінська,
С. О. Ставицька, Н. В. Співак, Т. М. Лисянська,
Н. П. Зубалій, Л. М. Зінченко, Н. Д. Абрамян,
О. Г. Артемчук] ; М-во освіти і науки України. – Київ :
Просвіта, 2004. – 413 с. – Бібліографія : в кінці розділів.

24. Віра та релігія як компоненти духовної самосвідомості
юнацтва // Науковий часопис Національного педагогічного
університету імені М. П. Драгоманова. Серія 12 :
Психологічні науки : збірник наукових праць / М-во освіти і
науки України, Нац. пед. ун-т ім. М. П. Драгоманова ;
[редкол. В. П. Андрущенко [та ін.]]. – Київ : Вид-во НПУ
ім. М. П. Драгоманова, 2004. – № 2 (26). –  С. 219-238.



39

25.  Психологія самосвідомості : навчально-тематичний план та
робоча програма спецкурсу психологічного циклу для
подвійних спеціальностей з практичною психологією / М-во
освіти і науки України. НПУ ім. М. П. Драгоманова. – Київ :
Вид-во НПУ ім. М. П. Драгоманова, 2004. – 27 с.

2005
26. Віра як духовний феномен особистості // Збірник наукових

праць Інституту психології ім. Г. С. Костюка АПН України.
Проблеми загальної та педагогічнох психології / за ред.
С. Д. Максименка. – Київ, 2005. – Т. VІІ, вип. 1. – С. 257-267. –
Літ. 21 н.

27. Вплив різних видів пізнання на становлення духовної
самосвідомості особистості в процесі її життєтворчості
// Науковий часопис Національного педагогічного
університету ім. М. П. Драгоманова. Серія 12 : Психологічні
науки : збірник наукових праць / М-во освіти України, Нац.
пед. ун-т ім. М. П. Драгоманова. – Київ : Вид-во НПУ
ім. М. П. Драгоманова, 2005. – Вип. 3 (27). – С. 23-29. – Літ. : 4 н.

28. Довіра до себе як психологічний механізм реалізації творчої
особистості // Науковий часопис Національного
педагогічного університету ім. М. П. Драгоманова. Серія 12 :
Психологічні науки : збірник наукових праць / М-во освіти
України, Нац. пед. ун-т ім. М. П. Драгоманова. – Київ : Вид-
во НПУ ім. М. П. Драгоманова, 2005. – Вип. 6(30), ч. 1. –
С. 193-204. – Літ. : 17 н.



40

29. Загальна психологія : підручник для студентів вищих
навчальних закладів Затверджено Міністерством освіти і
науки України (гриф № 1.11-846 від 01.03.2004 р.) / авт. :
О. В. Скрипченко, Л. В. Долинська, З. В. Огороднійчук,
Т. М. Лисянська, Т. М. Зелінська, Н. В. Співак, Н. П.Зубалій,
О. Г. Артемчук, Л. М. Зінченко, Н. Д. Абрамян, О. В. Гоголь,
І. С. Булах, С. О. Ставицька. – Київ : Каравела, 2005. – 464 с. –
(Українська книга).

30. Загальна психологія : практикум : навчальний посібник для
студентів вищих навчальних закладів [Гриф Міністерства
освіти і науки України (лист № 14/18.2-1061 від 16.05.2005]
/ М-во освіти України, Нац. пед. ун-т ім. М. П. Драгоманова ;
В. В. Волошина, Л. В. Долинська, С. О. Ставицька,
О. В. Темрук ; М-во освіти і науки України. – Київ : Каравела,
2005. – 280 с. – Бібліографія : 218 н.

31. Педагогічна психологія : програма курсу для слухачів за
спеціальністю : 7.040101 – “Психологія” / Київський
національний університет ім. Т. Г. Шевченка ;
С. О. Ставицька, В. П. Кутішенко. – Київ, 2005. – 20 с.

32. Пізнання оточуючого світу та технічний прогрес як аспекти
духовного розвитку людини // Матеріали VІ Міжнародної
науково-практичної конференції “Людина, культура,
техніка в новому тисячолітті”, 26-27 квітня 2005 р.
/ Національний аерокосмічний університет
ім. М. Є. Жуковського “ХАІ”. – Харків, 2005. – С. 30-32.*

33. Практикум із загальної психології (для подвійних
спеціальностей з практичною психологією) : курс лекцій
/ Л. В. Долинська, В. В. Волошина, С. О. Ставицька. – Київ :
Вид-во НПУ ім. М. П. Драгоманова, 2003. – 140 с.



41

34. Проблема співрозмірності психотерапевтичних і релігійних
впливів у процесі надання психологічної допомоги
// Науковий часопис Національного педагогічного
університету ім. М. П. Драгоманова. Серія 12 : Психологічні
науки : збірник наукових праць / М-во освіти України, Нац.
пед. ун-т ім. М. П. Драгоманова. – Київ : Вид-во НПУ
ім. М. П. Драгоманова, 2005. – Вип. 8(32). – С. 142-146. – Літ. : 7 н.

35. Проблеми дослідження креативності в зарубіжній та
вітчизняній психології / С. Ставицька, Г. Підручна, О. Шило
// Тези доповідей учасників Міжнародної науково-практичної
конференції “Творчість як засіб особистісного росту та
гармонізації людських стосунків”.  –  Київ –  Житомир :
Державний фонд фундаментальних досліджень
МОН України, 2005. – С. 21-22.*

36. Програма курсу “Загальна психологія” // Психологія :
навчально-методичний комплекс / М-во освіти  України, Нац.
пед. ун-т ім. М. П. Драгоманова.  –  Київ :  Вид-во НПУ
ім. М. П. Драгоманова, 2005. – С. 3-42.

37. Програма курсу “Соціальна психологія” // Психологія :
навчально-методичний комплекс / М-во освіти  України, Нац.
пед. ун-т ім. М. П. Драгоманова.  –  Київ :  Вид-во НПУ
ім. М. П. Драгоманова, 2005. – С. 78-115.

38. Програма спецкурсу “Психологія самосвідомості”
// Психологія : навчально-методичний комплекс / М-во
освіти України, Нац. пед. ун-т ім. М. П. Драгоманова. – Київ :
Вид-во НПУ ім. М. П. Драгоманова, 2005. – С. 368-387.

39. Совість як психологічний компонент свободи вибору в
християнстві // Психологічні перспективи (Psychological
Prospects). – Луцьк : РВВ “Вежа” Волинського державного
університету ім. Лесі Українки, 2005. – Вип. 7. – С. 48 -54.*



42

40. Співвідношення рівня довіри до себе та рівня домагань як
адаптивний механізм реалізації творчої особистості
/ С. М. Лабінська, С. О. Ставицька // Науковий часопис
Національного педагогічного університету
ім. М. П. Драгоманова. Серія 12 : Психологічні науки : збірник
наукових праць /  М-во освіти України,  Нац.  пед.  ун-т
ім. М. П. Драгоманова. –  Київ :  Вид-во НПУ
ім. М. П. Драгоманова, 2005. – Вип. 8(32). – С. 142-146. – Літ. : 7 н.

41. Ставлення до релігії як один із компонентів духовної
самосвідомості юнацтва // Збірник наукових праць
Інституту психології ім. Г. С. Костюка АПН України.
Проблеми загальної та педагогічної психології / за ред.
С. Д. Максименка. – Київ, 2005. – Т. VII, вип. 1. – С. 283-292. –
Літ. : 5 н.

42. Теоретичний аналіз проблеми становлення і розвитку
індивідуально-особистісних характеристик в юнацькому віці
// Наукові записки Інституту психології ім. Г. С. Костюка
АПН України / за ред. С. Д. Максименка. – Київ : Главник,
2005. – Вип. 26 : в 4-х тт. Т. 4. – С. 88-94. – Літ. : 25 н.

43. Філософсько-психологічні передумови аналізу проблеми
генези самосвідомості людини // Науковий часопис
Національного педагогічного університету
ім. М. П. Драгоманова. Серія 12 : Психологічні науки :
збірник наукових праць / М-во освіти України, Нац. пед. ун-
т ім. М. П. Драгоманова. – Київ : Вид-во НПУ
ім. М. П. Драгоманова, 2005. – № 7 (31). –С. 48-57.

44. Формування концепції індивідуального смислу життя та
духовна самосвідомість особистості // Науковий часопис
Національного педагогічного університету
ім. М. П. Драгоманова. Серія 12 : Психологічні науки :
збірник наукових праць /  М-во освіти  України,  Нац.  пед.
ун-т ім. М. П. Драгоманова. – Київ : Вид-во НПУ
ім. М. П. Драгоманова, 2005. – Вип. 5(29). – С. 8-17. – Літ. : 7 н.



43

45. Ред. : Науковий часопис Національного педагогічного
університету імені М. П. Драгоманова : збірник наукових
праць.  Серія 12.  Психологія.  Вип.  6  (30),  ч.  1  /  М-во освіти і
науки України, Нац. пед. ун-т ім. М. П. Драгоманова ;
[редкол. В. П. Андрущенко, … С. О. Ставицька [та ін.]].  –
Київ : Вид-во НПУ ім. М. П. Драгоманова, 2005. – 400 с.

46. Ред. : Науковий часопис Національного педагогічного
університету ім. М. П. Драгоманова : збірник наукових
праць.  Серія 12.  Психологія.  Вип.  6  (30),  ч.  2  /  М-во освіти і
науки України, Нац. пед. ун-т ім. М. П. Драгоманова ;
[редкол. В. П. Андрущенко, … С. О. Ставицька [та ін.]]. –
Київ : Вид-во НПУ ім. М. П. Драгоманова, 2005. – 325 с.

47. Ред. : Науковий часопис Національного педагогічного
університету ім. М. П. Драгоманова : збірник наукових
праць. Серія 12. Психологія. Вип. 3 (27) / М-во освіти і науки
України, Нац. пед. ун-т ім. М. П. Драгоманова ; [редкол.
В. П. Андрущенко, … С. О. Ставицька [та ін.]].  –  Київ :  Вид-
во НПУ ім. М. П. Драгоманова, 2005.

48. Ред. : Науковий часопис Національного  педагогічного
університету імені М. П. Драгоманова : збірник наукових
праць.  Серія 12.  Психологічні науки.  Вип.  8  (32)  /  М-во
освіти і науки України, Нац. пед. ун-т
ім. М. П. Драгоманова ; [редкол. В. П. Андрущенко, …
С. О. Ставицька [та ін.]].  –  Київ :  Вид-во НПУ
ім. М. П. Драгоманова, 2005. – 221 с.



44

2006
49. Визначення життєвих цінностей у юнацькому віці

// Науковий часопис Національного педагогічного
університету ім. М. П. Драгоманова. Серія 12 : Психологічні
науки : збірник наукових праць / М-во освіти України, Нац.
пед. ун-т ім. М. П. Драгоманова. – Київ : Вид-во НПУ
ім. М. П. Драгоманова, 2006. – Вип. 26(50), ч. 1. – С. 366-374. –
Літ. : 2 н.

50. Вікова та педагогічна психологія : навчальний посібник для
студентів вищих навчальних закладів [Рекомендовано
Міністерством освіти і науки України (лист № 1.4/18-Г-677 від
07.08.2006 р.)] / [О. В. Скрипченко, Л. В. Долинська,
З. В. Огороднійчук, І. С. Булах, Т. М. Зелінська,
С. О. Ставицька, Н. В. Співак, Т. М. Лисянська,
Н. П. Зубалій, Л. М. Зінченко, Н. Д. Абрамян,
О. Г. Артемчук]] ; М-во освіти і науки України. – Київ :
Каравела, 2006. – 344 с.

51. Внесок святих Києво-Могилянської Академії у духовну
спадщину українського та російського народів
/ Г. С. Підручна, С. О. Ставицька // Материалы
V Международного семинара “Вклад украинцев в русскую
культуру”, 25-28 мая 2005 года / под общей ред.
Т. Н. Лебединской. – Санкт – Петербург, 2006. – С. 30-43.*

52. Вплив дисциплін релігієзнавчого циклу на становлення
духовної самосвідомості молоді // Гуманітарний вісник
ДВНЗ “Переяслав-Хмельницький державний педагогічний
університет ім. Г. Сковороди” : науково-теоретичний
збірник. – Переяслав-Хмельницький, 2006. – С. 126-130.*



45

53. Деякі аспекти проблеми духовності людини // Материалы
международной конференции по практической психологии
“Экстрим и контроль : психологический бунт и правила
поведения, духовные кризисы и рост, предельные
переживания и ориентация в экстремальных ситуациях”
/ ХФПИ. – Харьков, 2006. – С. 14-16.*

54. Загальна психологія : практикум : навчальний посібник для
студентів вищих навчальних закладів / В. В. Волошина, Л. В.
Долинська, С. О. Ставицька,  О. В. Темрук. - Київ : Каравела,
2006. - 280 с.

55. Методичні рекомендації до написання курсових робіт з курсу
“Загальна психологія” для підготовки фахівців за
спеціальністю 7.040101. “Психологія” : методичні рекомендації
/ Київський Національний університет ім. Т. Шевченка,
Інститут післядипломної освіти. – Київ, 2006. – 42 с.

56. Проблема генези духовної самосвідомості в юнацькому віці
// Актуальні проблеми соціології, психології та педагогіки :
матеріали Всеукраїнської науково-практичної конференції
“Тенденції розвитку психології в Україні :  історія та
сучасність”. – Київ : Либідь, 2006. – С. 306-310.

57. Проблема духовного розвитку людини у психології кінця ХХ
початку ХХІ століття // Вісник ХНПУ ім. Г. С. Сковороди.
Психологія / М-во освіти і науки України, Харківський
держ. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди. – Харків : ХНПУ, 2006. –
Вип. 16. – С. 125-135. – Літ. : 8 н.

58. Психологічна служба початкової школи : підручник
/ Л. Дзюбко, С.  Ставицька // Основи практичної
психології :  підручник для  студентів вищих навчальних
закладів / за ред. В. Панок, Т. Титаренко, Н. Чепелєва та ін.).
– Вид. 3-є, стереотипне. – Київ : Либідь, 2006. – С. 345-356.



46

59. Рівні реалізації духовної самосвідомості особистості у
філогенезі та онтогенезі, відповідно до провідного
компоненту в її структурі // Вісник ХНПУ
ім. Г. С. Сковороди. Психологія / М-во освіти і науки
України, Харківський держ. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди. –
Харків : ХНПУ, 2006. – Вип. 18. – С. 141-151. – Літ. :8 н.

60. Розвиток психології релігії та її роль у становленні
духовності особистості // Науковий часопис Національного
педагогічного університету ім. М. П. Драгоманова. Серія 12 :
Психологічні науки : збірник наукових праць / М-во освіти
України, Нац. пед. ун-т ім. М. П. Драгоманова. – Київ : Вид-
во НПУ ім. М. П. Драгоманова, 2006. – Вип. 13(37), ч. 2. –
С. 191-198. – Літ. : 17 н.

61. Роль психологічної служби школи у збереженні психічного
здоров’я дітей молодшого шкільного віку / С. О. Ставицька,
Т. Білик // Гуманітарний вісник ДВНЗ “Переяслав-
Хмельницький державний педагогічний університет
ім. Г. С. Сковороди” : науково-теоретичний збірник. –
Переяслав-Хмельницький, 2006. – С. 24-28.

62. Співвідношення філософсько-психологічних та релігійних
категорій “дух”, “душа”, “тіло” з точки зору розвитку
духовної самосвідомості людини // Збірник наукових праць
Інституту психології ім. Г. С. Костюка АПН України.
Проблеми загальної та педагогічної психології / за ред.
С. Д. Максименка. – Київ, 2006. – Т. VІІІ, вип. 6. – С. 277-287. –
Літ. : 13 н.



47

63. Теоретико-методологічні засади тренінгової роботи з
розвитку духовної самосвідомості студентів педагогічного
вузу в процесі навчально-виховної діяльності та різних
напрямів професійної підготовки // Науковий часопис
Національного педагогічного університету
ім. М. П. Драгоманова. Серія 12 : Психологічні науки : збірник
наукових праць /  М-во освіти України,  Нац.  пед.  ун-т
ім. М. П. Драгоманова. – Київ : Вид-во НПУ
ім. М. П. Драгоманова, 2006. – Вип. 36(60). – С. 79-84 – Літ. : 15 н.

64. Ред. : Науковий часопис Національного педагогічного
університету ім. М. П. Драгоманова. Серія 12 : Психологічні
науки : збірник наукових праць / М-во освіти України, Нац.
пед. ун-т ім. М. П. Драгоманова; [редкол. В. П. Андрущенко,
… С. О. Ставицька [та ін.].  –  Київ :  Вид-во НПУ
ім. М. П. Драгоманова, 2006. – Вип. 36(60).

65. Ред. : Науковий часопис Національного педагогічного
університету ім. М. П. Драгоманова. Серія 12 : Психологічні
науки : збірник наукових праць / М-во освіти України, Нац.
пед. ун-т ім. М. П. Драгоманова ; [редкол. В. П. Андрущенко,
… С. О. Ставицька [та ін.].  –  Київ :  Вид-во НПУ
ім. М. П. Драгоманова, 2006. – Вип. 26(50), ч.1.

66. Ред. : Науковий часопис Національного педагогічного
університету ім. М. П. Драгоманова. Серія 12 : Психологічні
науки : збірник наукових праць / М-во освіти України, Нац.
пед. ун-т ім. М. П. Драгоманова ; [редкол. В. П. Андрущенко,
… С. О. Ставицька [та ін.].  –  Київ :  Вид-во НПУ
ім. М. П. Драгоманова, 2006. – Вип. 13(37), ч. 2.



48

2007
67. Вікова та педагогічна психологія : навчальний посібник для

студентів вищих навчальних закладів [Рекомендовано
Міністерством освіти і науки України (лист № 1.4/18-Г-677
від 07.08.2006 р.)] / [О. В. Скрипченко, Л. В. Долинська,
З. В. Огороднійчук, І. С. Булах, Т. М. Зелінська,
С. О. Ставицька, Н. В. Співак, Т. М. Лисянська,
Н. П. Зубалій, Л. М. Зінченко, Н. Д. Абрамян,
О. Г. Артемчук]]. – 2-ге вид., доп. – Київ : Каравела, 2007. –
400 с. – (Вища освіта в Україні). – Бібліографія в кінці
розділів.

68. Загальна психологія : практикум : навчальний посібник для
студентів вищих навчальних закладів / В. В. Волошина,
Л. В. Долинська, С. О. Ставицька, О. В. Темрук. – Київ :
Каравела, 2007. – 280 с.

69. Загальна психологія :  хрестоматія : навчальний посібник
для студентів вищих навчальних закладів / упоряд. :
О. В. Скрипченко, Л. В. Долинська, З. В. Огороднійчук,
Т. М. Лисянська, Т. М. Зелінська, Л. М. Зінченко, І. С. Булах,
Н. В. Співак, О. Г. Артемчук, Н. Д. Абрамян, О. В. Гоголь,
С. О. Ставицька, Н. В. Андріяшина, В. В. Волошина,
О. В. Строяновська, О. В. Темрук. – Київ : Каравела, 2007. –
640 с. – (Вища освіта в Україні).

70. Проблема духовності та її розуміння сучасною молоддю
// Революція в університетській освіті : глобалізація та
індивідуалізація – погляд у майбутнє : матеріали
Міжнародного симпозіуму, присвяченого 190-й річниці
Південноукраїнського держ. пед. ун-ту ім. К. Д. Ушинського,
(25-30 травня 2007 р.), м. Одеса / М-во освіти і науки
України, АПН України, Південноукраїнський держ. пед. ун-
т ім. К. Д. Ушинського. – Одеса-Стамбул : ПДПУ
ім. К. Д. Ушинського, 2007. – С. 114-121. – Літ. : 7 н.



49

71. Теоретико-методологічні засади тренінгової роботи з
розвитку духовної самосвідомості студентів педагогічного
вузу в процесі навчально-виховної діяльності та різних
напрямів професійної підготовки // Науковий часопис
Національного педагогічного університету
ім. М. П. Драгоманова. Серія 12 : Психологічні науки : збірник
наукових праць /  М-во освіти України,  Нац.  пед.  ун-т
ім. М. П. Драгоманова. – Київ : Вид-во НПУ
ім. М. П. Драгоманова, 2007. – Вип. 17(41), ч. 1. – С. 103-112. –
Літ. : 17 н.

72. Теоретичні засади тренінгової роботи з розвитку духовної
самосвідомості студентів // Методологія та технології
практичної психології в системі вищої освіти : міжнар. наук.-
практ. конференція : тези доповідей / М-во освіти і науки
України, Нац. пед. ун-т ім. М. П. Драгоманова ; редкол.
В.  І.  Бондар [та ін.].  –  Київ :  Вид-во НПУ
ім. М. П. Драгоманова, 2007. –  С. 171-173.*

73. Ред. : Науковий часопис Національного педагогічного
університету ім. М. П. Драгоманова. Серія 12 : Психологічні
науки : збірник наукових праць / М-во освіти України, Нац.
пед. ун-т ім. М. П. Драгоманова ; [редкол. В. П. Андрущенко,
… С. О. Ставицька [та ін.].  –  Київ :  Вид-во НПУ
ім. М. П. Драгоманова, 2007. – Вип. 17(41), ч. 1.



50

2008
74. Вікова та педагогічна психологія : навчальний посібник для

студентів вищих навчальних закладів [Рекомендовано
Міністерством освіти і науки України (лист № 1.4/18-Г-677 від
07.08.2006 р.)] / О. В. Скрипченко, Л. В. Долинська,
З. В. Огороднійчук, І. С. Булах, Т. М. Зелінська,
С. О. Ставицька, Н. В. Співак, Т. М. Лисянська,
Н. П. Зубалій, Л. М. Зінченко, Н. Д. Абрамян,
О. Г. Артемчук. – 2-ге вид., допов. – Київ : Каравела, 2008. –
399 с. – Бібліографія : в кінці розділів. (Серія : Вища освіта в
Україні).

75. Етнічна самосвідомість як складова духовної самосвідомості
особистості // Наука, освіта, суспільство очима молодих :
матеріали І Всеукраїнської науково-практичної конференції
студентів та молодих науковців, 15-16 травня 2008 р.,
м. Рівне. – Рівне : РДГУ, 2008. – С. 134-135.*

76. Загальна психологія : практикум : навчальний посібник для
студентів вищих навчальних закладів / В. В. Волошина,
Л. В. Долинська, С. О. Ставицька,  О.  В.  Темрук.  –  2-ге вид.  –
Київ : Каравела, 2008. – 280 с.

77. Загальна психологія : хрестоматія : навч. посібник для студ.
вищих навч. закладів [Рекомендовано Міністерством освіти
та науки України (лист № 14/18-Г-691 від 18.05.2006 р.)]
/ упоряд. : О. В. Скрипченко, Л. В. Долинська,
З. В. Огороднійчук, Т. М. Лисянська, Т. М. Зелінська,
Л. М. Зінченко, І. С. Булах, Н. В. Співак, О. Г. Артемчук,
Н. Д. Абрамян, О. В. Гоголь, С. О. Ставицька,
Н. В. Андріяшина, В. В. Волошина, О. В. Строяновська,
О. В. Темрук. – Київ : Каравела, 2008. – 640 с. – (Вища освіта в
Україні) (Українська книга).



51

78. Загальна психологія з практикумом : методичні
рекомендації для самостійної роботи студентів з курсу
/ Н. В. Андріяшина, В. В. Волошина, О. В. Гоголь,
С. О. Ставицька ; М-во освіти і науки України, Нац. пед. ун-
т ім. М. П. Драгоманова. – Київ : Вид-во НПУ
ім. М. П. Драгоманова, 2008. – 42 с.

79. Загальна психологія з практикумом // Психологія :
комплекс типових навчальних програм : навчальний
посібник / М-во освіти України, Нац. пед. ун-т
ім. М. П. Драгоманова ; авторський колектив : С. Булах,
О. Г. Артемчук, Ю. А. Алєксеєва, В. В. Волошина,
С. О. Ставицька,  Л.  М.  Рось,  Л.  В.  Лупейко,  Ю.  М.  Кашпур,
Д.  М.  Співак,  Л.  О.  Ніколаєв.  -  Київ :  Вид-во НПУ
ім. М. П. Драгоманова, 2008. –  С.6-29.

80. Навчальні програми з основних психологічних  дисциплін
для професійної підготовки бакалаврівза спеціальністю
“Психологія” : програма курсу “Психологія розвитку та
вікова психологія” : навчальна програма // Психологія :
комплекс типових навчальних програм : навчальний
посібник / М-во освіти  України, Нац. пед. ун-т
ім. М. П. Драгоманова ; авторський колектив : С. Булах,
О. Г. Артемчук, Ю. А. Алєксеєва, В. В. Волошина,
С. О. Ставицька, Л. М. Рось, Л. В. Лупейко, Ю. М. Кашпур,
Д. М. Співак, Л. О. Ніколаєв. – Київ : Вид-во НПУ
ім. М. П. Драгоманова, 2008. – С. 40-65.

81. Навчальні програми з основних психологічних дисциплін
для професійної підготовки бакалаврів за спеціальністю
“Психологія” // Психологія : комплекс типових навчальних
програм : навчальний посібник / М-во освіти України, Нац.
пед. ун-т ім. М. П. Драгоманова ; авторський колектив :
С. Булах, О. Г. Артемчук, Ю. А. Алєксеєва, В. В. Волошина,
С. О. Ставицька, Л. М. Рось, Л. В. Лупейко, Ю. М. Кашпур,
Д. М. Співак, Л. О. Ніколаєв. - Київ : Вид-во НПУ
ім. М. П. Драгоманова, 2008. – С. 40-65.



52

82. Навчальні програми з основних психологічних дисциплін
для професійної підготовки бакалаврів за спеціальністю
“Психологія” : програма курсу “Соціальна психологія”
// Психологія : комплекс типових навчальних програм :
навчальний посібник /  М-во освіти України,  Нац.  пед.  ун-т
ім. М. П. Драгоманова ; авторський колектив : С. Булах,
О. Г. Артемчук, Ю. А. Алєксеєва, В. В. Волошина,
С. О. Ставицька, Л. М. Рось, Л. В. Лупейко, Ю. М. Кашпур,
Д. М. Співак, Л. О. Ніколаєв. – Київ : Вид-во НПУ
ім. М. П. Драгоманова, 2008. – С. 82-109.

83. Організація профільного навчання в загальноосвітніх
навчальних закладах столиці : навчально-методичний
посібник / [В. Б. Євтух, Л. В. Савенкова, С. О. Ставицька,
В. П. Степико, Ю. В. Сюсель, В. Г. Чугаєвський, Л. В. Черній,
А. О. Ярошенко ] ; рец. : О. М. Дікова-Фаворська, І. С. Булах] ;
Нац. пед. ун-т ім. М. П. Драгоманова. – Київ : Фенікс, 2008. –
178 с.

84. Програма курсу : “Загальна психологія з практикумом”
// Психологія : комплекс типових навчальних програм :
навчальний посібник / М-во освіти України, Нац. пед. ун-т
ім. М. П. Драгоманова ; І. С. Булах, О. Г. Артемчук,
Ю. А. Алєксеєва, В. В. Волошина, С. О. Ставицька,
Л. М. Рось, Л. В. Лупейко, Ю. М. Кашпур, Д. М. Співак,
Л. О. Ніколаєв. – Київ : Вид-во НПУ ім. М. П. Драгоманова,
2008. – С. 6-28.

85. Програма курсу : “Психологія розвитку та вікова
психологія” // Психологія : комплекс типових навчальних
програм : навчальний посібник / М-во освіти України, Нац.
пед. ун-т ім. М. П. Драгоманова ; І. С. Булах, О. Г. Артемчук,
Ю. А. Алєксеєва, В. В. Волошина, С. О. Ставицька,
Л. М. Рось, Л. В. Лупейко, Ю. М. Кашпур, Д. М. Співак,
Л. О. Ніколаєв. – Київ : Вид-во НПУ ім. М. П. Драгоманова,
2008. – С. 40-65.



53

86. Програма курсу : “Соціальна психологія” // Психологія :
комплекс типових навчальних програм : навчальний
посібник / М-во освіти України, Нац. пед. ун-т
ім. М. П. Драгоманова ; І. С. Булах, О. Г. Артемчук,
Ю. А. Алєксеєва, В. В. Волошина, С. О. Ставицька, Л. М.
Рось, Л. В. Лупейко, Ю. М. Кашпур, Д. М. Співак,
Л. О. Ніколаєв. – Київ : Вид-во НПУ ім. М. П. Драгоманова,
2008. – С. 82-109.

87. Програма курсу : “Психологія релігії” // Психологія :
комплекс типових навчальних програм : навчальний
посібник / М-во освіти України, Нац. пед. ун-т
ім. М. П. Драгоманова ; І. С. Булах, О. Г. Артемчук,
Ю. А. Алєксеєва, В. В. Волошина, С. О. Ставицька,
Л. М. Рось, Л. В. Лупейко, Ю. М. Кашпур, Д. М. Співак,
Л. О. Ніколаєв. – Київ : Вид-во НПУ ім. М. П. Драгоманова,
2008. – С. 206-226.

88. Програма курсу “Загальна психологія з практикумом” :
навчальні програми з основних психологічних дисциплін
для професійної підготовки бакалаврів за спеціальністю
“Психологія” // Психологія : комплекс типових навчальних
програм : навчальний посібник / М-во освіти України, Нац.
пед. ун-т ім. М. П. Драгоманова ; авторський колектив :
С. Булах, О. Г. Артемчук, Ю. А. Алєксеєва, В. В. Волошина,
С. О. Ставицька, Л. М. Рось, Л. В. Лупейко, Ю. М. Кашпур,
Д. М. Співак, Л. О. Ніколаєв. – Київ : Вид-во НПУ
ім. М. П. Драгоманова, 2008. –  С. 6-29.



54

89. Програма курсу “Психологія релігії” : навчальні програми зі
спеціальних курсів для практичної підготовки бакалаврів за
спеціальністю “Психологія” // Психологія : комплекс
типових навчальних програм : навчальний посібник / М-во
освіти  України, Нац. пед. ун-т ім. М. П. Драгоманова ;
авторський колектив : С. Булах, О. Г. Артемчук,
Ю. А. Алєксеєва, В. В. Волошина, С. О. Ставицька,
Л. М. Рось, Л. В. Лупейко, Ю. М. Кашпур, Д. М. Співак,
Л. О. Ніколаєв. – Київ : Вид-во НПУ ім. М. П. Драгоманова,
2008. – С. 206-227.

90. Програма курсу “Психологія розвитку та вікова психологія”;
Програма курсу “Соціальна психологія” : навчальні
програми з основних психологічних дисциплін для
професійної підготовки бакалаврів за спеціальністю
“Психологія” // Психологія : комплекс типових навчальних
програм : навчальний посібник / М-во освіти  України, Нац.
пед. ун-т ім. М. П. Драгоманова ; авторський колектив :
С. Булах, О. Г. Артемчук, Ю. А. Алєксеєва, В. В. Волошина,
С. О. Ставицька, Л. М. Рось, Л. В. Лупейко, Ю. М. Кашпур,
Д. М. Співак, Л. О. Ніколаєв. – Київ : Вид-во НПУ
ім. М. П. Драгоманова, 2008. – С. 82-109.

91. Психологічні особливості ціннісних орієнтацій сучасного
юнацтва // Актуальні проблеми психології : збірник
наукових праць Інституту психології АПН України / за ред.
С. Д. Максименка. – Київ : Главник, 2008. – Т. Х, вип. 4. –
С. 236-242.



55

92. Психологія : комплекс типових навчальних програм :
навчальний посібник /  М-во освіти  України,  Нац.  пед.  ун-т
ім. М. П. Драгоманова ; авторський колектив : С. Булах,
О. Г. Артемчук, Ю. А. Алєксеєва, В. В. Волошина,
С. О. Ставицька, Л. М. Рось, Л. В. Лупейко, Ю. М. Кашпур,
Д. М. Співак, Л. О. Ніколаєв. – Київ : Вид-во НПУ
ім. М. П. Драгоманова, 2008. – 243 с. (До 175-річчя
Національного педагогічного університету імені
М. П. Драгоманова).

93. Психологія релігії : навчальна програма // Психологія :
комплекс типових навчальних програм : навчальний посібник
/ М-во освіти України, Нац. пед. ун-т
ім. М. П. Драгоманова ; авторський колектив : С. Булах,
О. Г. Артемчук, Ю. А. Алєксеєва, В. В. Волошина,
С. О. Ставицька, Л. М. Рось, Л. В. Лупейко, Ю. М. Кашпур,
Д. М. Співак, Л. О. Ніколаєв. – Київ : Вид-во НПУ
ім. М. П. Драгоманова, 2008. – С. 110-114.*

94. Соціально-психологічні проблеми становлення та розвитку
особистості в юнацькому віці // Людина і політика :
український соціально-гуманітарний науковий журнал. –
2008. – № 2 [37]. – С. 77-89.

2009
95. Визначення життєвих цінностей у юнацькому віці

// Науковий часопис Національного педагогічного
університету ім. М. П. Драгоманова. Серія 12 : Психологічні
науки : збірник наукових праць / М-во освіти і науки,
молоді та спорту України,  Нац пед.  ун-т
ім. М. П. Драгоманова. – Київ :  Вид-во НПУ
ім. М. П. Драгоманова, 2009. – Вип. 26 (50), Ч. І. –  С. 366-374.



56

96. Вікова та педагогічна психологія : навчальний посібник для
студентів вищих навчальних закладів [Рекомендовано
Міністерством освіти і науки України (лист № 1.4/18-Г-677
від 07.08.2006 р.)] / [О. В. Скрипченко, Л. В. Долинська,
З. В. Огороднійчук, І. С. Булах, Т. М. Зелінська,
С. О. Ставицька, Н. В. Співак, Т. М. Лисянська,
Н. П. Зубалій, Л. М. Зінченко, Н. Д. Абрамян,
О. Г. Артемчук]]. – 2-ге вид., допов. – Київ : Каравела, 2009. –
400 с. – (Вища освіта в Україні).

97. Духовна самосвідомість як цілісна системна характеристика
особистості // Збірник наукових праць Інституту психології
імені Г. С. Костюка, АПН України. Проблеми загальної та
педагогічної психології / за ред. С. Д. Максименка. – Київ,
2009. – Т. ХІ, ч. 5. – С. 355-368.

98. Життєві цінності в юнацькому віці // Єдність навчання і
наукових досліджень – головний принцип університету :
матеріали звітно-наукової конференції викладачів
університету за 2008 рік, 5-6 лютого 2009 року / М-во освіти і
науки, молоді та спорту України, Нац пед. ун-т
ім. М. П. Драгоманова ; укл. Г. І. Волинка, О. В. Уваркіна,
О. П. Симоненко, О. П. Ємельянова. – Київ : Вид-во НПУ
ім. М. П. Драгоманова, 2009. – С. 216-218

99. Загальна психологія : підручник для студентів вищих
навчальних закладів ; Затверджено Міністерством освіти і
науки України (гриф № 1.11-846 від 01.03.2004 р.) / авт. :
О. В. Скрипченко, Л. В. Долинська, З. В. Огороднійчук,
Т. М. Лисянська, Т. М. Зелінська, Н. В. Співак, Н. П. Зубалій,
О. Г. Артемчук, Л. М. Зінченко, Н. Д. Абрамян, О. В. Гоголь,
І. С. Булах, С. О. Ставицька ; рецензенти : Н. В. Чепелєва,
І. Д. Бех. – Київ : Каравела, 2009. – 464 с. ; 20 см. – (Українська
книга).



57

100. Загальна психологія : підручник для студентів вищих
навчальних закладів / авт. : О. В. Скрипченко,
Л. В. Долинська, З. В. Огороднійчук, Т. М. Лисянська,
Т. М. Зелінська, Н. В. Співак, Н. П. Зубалій, О. Г. Артемчук,
Л. М. Зінченко, Н. Д. Абрамян, О. В. Гоголь, І. С. Булах,
С. О. Ставицька. – Київ : Каравела, 2009. – 400 с.

101. Психологічні особливості ціннісних орієнтацій сучасного
юнацтва // Збірник наукових праць Інституту психології
імені Г. С. Костюка, АПН України. Проблеми загальної та
педагогічної психології / за ред. С. Д. Максименка. – Київ :
Главник, 2008. – Т. Х, вип. 4. – С. 236-242.

102. Психологія розвитку та вікова психологія : практикум :
навчальний посібник для студентів вищих навчальних
закладів [Рекомендовано Міністерством освіти і науки України
(лист № 1.4/18-Г-964 від 06.05.2008 р.)] / В. П. Кутішенко,
С. О. Ставицька. – Київ :Каравела, 2009. – 448 с.

103. Смисложиттєві орієнтації сучасного юнацтва // Збірник
наукових праць Інституту психології імені Г. С. Костюка,
АПН України. Проблеми загальної та пеАктуальні
проблеми практичної психології / за ред. С. Д. Максименка.
– Херсон : Вид-во “ПП Вишемирський В. С.”, 2009. – С. 462-
471.

104. Соціально-психологічні проблеми становлення та розвитку
особистості в юнацькому віці // Людина і політика : укр.
соц.-гум. наук. журнал / Національний педагогічний
університет ім. М. П. Драгоманова, Інститут політичних і
етнонаціональних досліджень ім. І. Ф. Кураса НАН України,
Інститут філософії ім. Г. С. Сковороди НАН України,
Український центр політичного менеджменту,
Інформаційно-видавниче підприємство “Поліс-К”. – 2008. –
№ 2 [37]. – С. 77-89.
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2010
105. Використання притч як діагностичного і корекційно-

розвивального методу роботи в процесі розвитку духовної
самосвідомості студентів // Журнал практикующего
психолога. – 2010. – Вип. 17. – С. 203-213.*

106. Вплив тривожності на рівень домагань підлітків
/ С. О. Ставицька, С. М. Лабінська // Психологія :
теоретичні і практичні дослідження / МАУП. – Київ : ДП
Видавничий дім “Персонал”, 2010. – Вип. 1 : матеріали
Третього Міжнародного форуму “Суспільство ХХІ століття :
соціально-психологічні проблеми гармонізації та
гуманізації”, м. Київ, МАУП, 16 березня 2010 р. / редкол. :
М. Ф. Головатий (гол. ред.), О. Л. Туриніна (відп. ред.) – іл. –
Бібліогр. в кінці ст. –  С. 6-13.*

107. Загальна психологія : практикум : навчальний посібник для
студентів вищих навчальних закладів [Рекомендовано
Міністерством освіти і науки України (лист № 14/18.2-1061 від
16.05.2005 р.)] / В. В. Волошина, Л. В. Долинська,
С. О. Ставицька, О. В. Темрук. – 3-тє вид. – Київ : Каравела,
2010. – 280 с.

108. Представление младших школьников о собственном здоровье
/ С. А. Ставицкая, Т. А. Гетьман, В. П. Кутишенко
// Компетентностный подход в развитии навыков здорового
образа жизни у детей, подростков и молодежи : материалы
научно-практической конференции с международным
участием (1-2 декабря 2010 г.). – Москва : МГПУ, 2010. – С. 252-
254.*
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109. Проблема вивчення дисциплін релігієзнавчого циклу у
вищій школі // Актуальні питання психологічного
забезпечення навчально-виховного процесу у вищих
навчальних закладах : матеріали міжвуз. наук.-прак. конф.
(Київ, 21 травня 2010 р.). – Київ : Київ. нац. ун-т внутр. справ,
2010. – С. 63-67.*

110. Профессиональное самоопределение учащихся старшого
школьного возраста / В. П. Кутишенко, М. Ю. Мельник,
С. О. Ставицька // Профориентационная работа. Теория и
практика : материалы научно-практической конференции с
международным  участием, (21-22 апреля 2010 г.). – Москва :
МГПУ, 2010. –  С. 140-146.*

2011
111. Загальна психологія : підручник для студентів вищих

навчальних закладів [Затверджено Міністерством освіти і
науки України (гриф № 1.11-846 від 01.03.2004 р.)] / авт. :
О. В. Скрипченко, Л. В. Долинська, З. В. Огороднійчук,
Т. М. Лисянська, Т. М. Зелінська, Н. В. Співак, Н. П. Зубалій,
О. Г. Артемчук, Л. М. Зінченко, Н. Д. Абрамян, О. В. Гоголь,
С. О. Ставицька, І. С. Булах. – Київ : Каравела, 2011. – 464 с. ;
21 см. – (Українська книга).

112.  Загальна психологія : практикум : навчальний посібник для
студентів вищих навчальних закладів / В. В. Волошина,
Л. В. Долинська, С. О. Ставицька,  О.  В.  Темрук.  –  4-те вид.  –
Київ : Каравела, 2011. – 280 с.

113. Духовна самосвідомість особистості : становлення і розвиток
в юнацькому віці : монографія / М-во освіти і науки, молоді
та спорту України,  НПУ ім.  М.  П.  Драгоманова,  Ін-т соц.
психології та управління, Кафедра теоретич. та
консультативної психології. – Київ : Вид-во НПУ
ім. М. П. Драгоманова, 2011. – 727 с. - Бібліографія : с. 662-727.
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114. Загальна психологія : підручник для студентів вищих
навчальних закладів / авт. : О. В. Скрипченко,
Л. В. Долинська, З. В. Огороднійчук, Т. М. Лисянська,
Т. М. Зелінська, Н. В. Співак, Н. П. Зубалій, О. Г. Артемчук,
Л. М. Зінченко, Н. Д. Абрамян, О. В. Гоголь, І. С. Булах,
С. О. Ставицька. – Київ : Каравела, 2011. – 464 с.

115. Розуміння і трактовка культурологічних текстів як метод
діагностики і корекції духовної самосвідомості // Науковий
часопис НПУ ім. М. П. Драгоманова. Сер. 12 : Психологічні
науки : збірник наукових праць/ М-во освіти і науки, молоді
та спорту України, Нац пед. ун-т ім. М. П. Драгоманова. –
Київ : Вид-во НПУ ім. М. П. Драгоманова,2011. – № 33(57). –
С. 429-441.

116. Ред. : Науковий часопис НПУ ім. М. П. Драгоманова. Сер.
12 : Психологічні науки : збірник наукових праць / М-во
освіти і науки,  молоді та спорту України,  Нац пед.  ун-т
ім. М. П. Драгоманова; [редкол. В. П. Андрущенко, …
С.  О.  Ставицька [та ін.].  –  Київ :  Вид-во НПУ
ім. М. П. Драгоманова, 2011. – № 33(57).

2012
117. Вікова та педагогічна психологія : навчальний посібник для

студентів вищих навчальних закладів [Рекомендовано
Міністерством освіти і науки України (лист № 1.4/18-Г-677
від 07.08.2006 р.)] / М-во освіти і науки України, Нац. пед. ун-
т ім. М. П. Драгоманова ; [О. В. Скрипченко, Л. В. Долинська,
З. В. Огороднійчук, І. С. Булах, Т. М. Зелінська,
С. О. Ставицька, Н. В. Співак, Т. М. Лисянська, Н. П. Зубалій,
Л. М. Зінченко, Н. Д. Абрамян, О. Г. Артемчук]. – 3-тє вид.,
випр. й доп. – Київ : Каравела, 2012. – 400 с. ; 21 см.
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118. Генеза духовної самосвідомості юнацтва : дис. ... докт.
психол. наук : 19.00.07 / Світлана Олексіївна Ставицька ;
керівник роботи Т. М. Титаренко ; М-во освіти і науки,
молоді та спорту України,  Нац пед.  ун-т
ім. М. П. Драгоманова. –Київ, 2012. – 470 с. ; 29 см + Додаток
(245 с.).

119. Генеза духовної самосвідомості юнацтва : автореф. дис. ...
докт. психол. наук : 19.00.07– педагогічна та вікова
психологія / Світлана Олексіївна Ставицька ; керівник
роботи Т. М. Титаренко ; М-во освіти і науки, молоді та
спорту України, Нац пед. ун-т ім. М. П. Драгоманова. – Київ,
2012. – 44 с.

120. Загальна психологія : підручник для студентів вищих
навчальних закладів Затверджено Міністерством освіти і
науки України (гриф № 1.11-846 від 01.03.2008 р.) / авт. :
О. В. Скрипченко, Л. В. Долинська, З. В. Огороднійчук,
Т. М. Лисянська, Т. М. Зелінська, Н. В. Співак, Н. П. Зубалій,
О. Г. Артемчук, Л. М. Зінченко, Н. Д. Абрамян, О. В. Гоголь,
І. С. Булах, С. О. Ставицька ; М-во освіти і науки України,
Нац. пед. ун-т ім. М. П. Драгоманова. – 2-ге вид., випр. й
доп. – Київ : Каравела, 2012. – 464 с. – (Українська книга).

121. Загальна психологія : методичні рекомендації до написання
курсових робіт для підготовки фахівців за спеціальністю
7.03010201. “Психологія” / упорядник С. О. Ставицька. –
Київ : Видавничо-поліграфічний центр “Київський
університет”, 2012. – 39 с.

122. Консультативно-тренінгова робота з розвитку базових
компонентів духовної самосвідомості особистості
// Міжнародний науковий форум : соціологія, психологія,
педагогіка, менеджмент / Нац. пед. ун-т
ім. М. П. Драгоманова : збірник наукових праць. – Київ :
Вид-во НПУ ім. М. П. Драгоманова, 2012. – Вип. 10. – С. 182-
190.
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123. Некоторые аспекты психологического сопровождения
процессов социализации и индивидуализации студентов
/ С. О. Ставицька, В. П. Кутишенко // Психологическая
служба  в высшем учебном заведении : материалы городской
научно-практической конференции с международным
участием (15 февраля 2012 г.). – Москва : МГПУ, 2012. – 166
с. – С. 94-98.

124. Основи волонтерської діяльності в міжнародному спорті :
навчально-методичний посібник / за заг. ред. В. Б. Євтуха,
З. О. Гаркавенко, С. О. Ставицької [та ін.]  ;  НПУ
ім. М. П. Драгоманова, Ін-т соціології, психології та
управління. – Київ : Фенікс, 2012. – 208 с.

125. Практична психологія в системі вищої школи : монографія
/ С. О. Ставицька, П. В. Лушин, Т. В. Бушуєва,
Т. В. Зайчикова, С. Л. Кравчук, В. Л. Паньковець,
О. М. Скляренко, А. Ф. Федоренко, Т. І. Ханецька,
Н. Ю. Худякова, Ю. В. Распутько, Ю. В. Романова,
Н. Ф. Благодир, А. В. Котлярова, Т. О. Мотрук, Д. Д. Отич,
А. В. Першина, Н. Г. Пилипенко, Г. А. Ставицький ; М-во
освіти і науки, молоді та спорту України, НПУ
ім. М. П. Драгоманова, Ін-т соціології, психології та
управління; Кафедра практиктичної психології та
психотерапії ; за ред. : Т. В. Бушуєвої, С. О. Ставицької.  –
Київ : Вид-во НПУ ім. М. П. Драгоманова, 2012. – 303 с. –
Бібліогр. в кінці тем.

126. Психологія розвитку та вікова психологія : практикум :
навчальний посібник для студентів вищих навчальних
закладів / В. П. Кутішенко, С. О. Ставицька ;  М-во освіти і
науки України. – Київ : Каравела, 2012. – 448 с.
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127. Теоретико-методологічний та методичний інструментарій
дослідження духовної самосвідомості особистості
// Науковий часопис Національного педагогічного
університету ім. М. П. Драгоманова. Серія 12 : Психологічні
науки : збірник наукових праць / М-во освіти  України, Нац.
пед. ун-т ім. М. П. Драгоманова. – Київ : Вид-во НПУ
ім. М. П. Драгоманова, 2012. – Вип. 36(60), ч. 1. – С. 79-84. –
Літ. : 15 н.

128. Теоретико-методологічний та методичний інструментарій
дослідження духовної самосвідомості особистості
// Науковий часопис Національного педагогічного
університету ім. М. П. Драгоманова. Серія 12 : Психологічні
науки : збірник наукових праць / М-во освіти  України, Нац.
пед. ун-т ім. М. П. Драгоманова. – Київ : Вид-во НПУ
ім. М. П. Драгоманова, 2014. – № 43(67). – С. 325-332. – Літ. :
31 н.

129. Теоретичний аналіз проблеми психодіагностики духовної
самосвідомості особистості юнацького віку // Практична
психологія в системі вищої школи :  кол.  монографія /  М-во
освіти і науки, молоді та спорту України, НПУ
ім. М. П. Драгоманова, Ін-т соціології, психології та
управління ; Кафедра практиктичної психології та
психотерапії ; за ред. Т. В. Бушуєвої, С. О. Ставицької.  –
Київ : Вид-во НПУ ім. М. П. Драгоманова, 2012. – С. 22-38. –
Літ. : 17 н.

130. Ред. : Міжнародний науковий форум : соціологія,
психологія, педагогіка, менеджмент : збірник наукових
праць. Вип. 10 / Нац. пед. ун-т ім. М. П. Драгоманова ;
редкол.  В.  Б.  Євтух, … С. О. Ставицька [та ін.].  – Київ :  Вид-
во НПУ ім. М. П. Драгоманова, 2012. – 280 с.
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131. Ред. : Науковий часопис Національного педагогічного
університету імені М. П. Драгоманова : збірник наукових
праць.  Серія 12.  Психологічні науки.  Вип.  36  (60)  /  М-во
освіти і науки,  молоді та спорту України,  Нац.  пед.  ун-т
ім. М. П. Драгоманова ; [редкол. В. П. Андрущенко, …
С. О. Ставицька [та ін.].  –  Київ :  Вид-во НПУ
ім. М. П. Драгоманова, 2012. – 406 с.

132. Ред. : Науковий часопис Національного педагогічного
університету ім. М. П. Драгоманова : збірник наукових праць.
Серія 12. Психологічні науки. Вип. 37 (61) / М-во освіти і науки,
молоді та спорту України,  Нац.  пед.  ун-т
ім. М. П. Драгоманова ; [редкол. В. П. Андрущенко, …
С.  О.  Ставицька [та ін.].  –  Київ :  Вид-во НПУ
ім. М. П. Драгоманова, 2012. – 356 с.

133. Ред. : Науковий часопис Національного педагогічного
університету ім. М. П. Драгоманова. Серія 12 : Психологічні
науки : збірник наукових праць / М-во освіти України, Нац.
пед. ун-т ім. М. П. Драгоманова ; [редкол. В. П. Андрущенко,
… С. О. Ставицька [та ін.].  –  Київ :  Вид-во НПУ
ім. М. П. Драгоманова, 2014. – № 43(67).

2013
134. Аналіз деяких аспектів духовності людини // Єдність

навчання і наукових досліджень – головний принцип
університету : збірник наукових праць звітно-наукової
конференції викладачів ун-ту за 2012 рік, 9-10 лютого 2013 р.
/ М-во освіти і науки України, Нац. пед. ун-т
ім. М. П. Драгоманова. – Київ : Вид-во НПУ
ім. М. П. Драгоманова, 2013. – С. 176-177. (До 180-річного
ювілею НПУ ім. М. П. Драгоманова).
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135. Духовное самосознание как целостная системная
характеристика личности юношеского возраста // Проблемы
современной науки : сборник научных трудов. – Ставрополь :
Логос, 2013. – Вып. 7, ч. 1. – С. 170-184.

136. Загальна психологія : підручник для студентів вищих
навчальних закладів [Гриф надано Міністерством освіти і
науки України № 1.11-846 від 01.03.2008 р.)] /  М-во освіти і
науки України, Нац. пед. ун-т ім. М. П. Драгоманова ; авт. :
О. В. Скрипченко, Л. В. Долинська, З. В. Огороднійчук,
Т. М. Лисянська, Т. М. Зелінська, Н. В. Співак, Н. П. Зубалій,
О. Г. Артемчук,  Л. М. Зінченко, Н. Д. Абрамян, О. В. Гоголь,
І. С. Булах, С. О. Ставицька.  –  3-тє вид.  –  Київ :  Каравела,
2013. – 463 с.

137. Загальна психологія : практикум : навчальний посібник для
студентів вищих навчальних закладів [Гриф Міністерства
освіти і науки України (лист № 14/18.2-1061 від 16.05.2008)]
/ В. В. Волошина, Л. В. Долинська, С. О. Ставицька,
О. В. Темрук. – 4-те вид. – Київ : Каравела, 2013. – 280 с.

138. Комплекс програм та методичні рекомендації до фахової
виробничої практики (стажистська, асистентська
(магістерська)) : для студ. спец. 7.03010201, 8.03010201
“Психологія”, ОКР “Спеціаліст”, “Магістр” : (шифр за ОПП-
ПП 3.1.;  3.2.)  /  М-во освіти і науки України,  Нац.  пед.  ун-т
ім. М. П. Драгоманова ; [укл. : А. Ф. Федоренко,
О. М. Скляренко, Т. В. Бушуєва ; за наук. ред.
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загальної і соціальної психології та психотерапії в умовах
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218. Загальна психологія : підручник для студентів вищих

навчальних закладів [Затверджено Міністерством освіти і
науки України, гриф № 1.11-846 від 01.03.2008 р.]
/ [О. В. Скрипченко, Л. В. Долинська, З. В. Огороднійчук,
Т. М. Лисянська, Т. М. Зелінська, Н. В. Співак, Н. П. Зубалій,
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ім. М. П. Драгоманова. – 5-те вид. – Київ  : Каравела, 2019. –
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/ В. П. Кутішенко, С. О. Ставицька // Актуальні проблеми
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для студентів вищих навчальних закладів : [Рекомендовано
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№ 1/11-16538 від 24.10.2012 р.)] / С. О. Ставицька,
В. В. Волошина ; М-во освіти і науки України, Ін-т соціології,
психології та соціальних комунікацій НПУ
ім. М. П. Драгоманова. – 3-тє вид., стереотип. – Київ :
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УЧАСТЬ У НАУКОВИХ КОНФЕРЕНЦІЯХ (2016–2019 РР.) :

· Evaluation : Scientifie; Educational,Social Projects, Issue 2;
Proceedings of Innovative Seminar “Evoluation Scientifie-
educationfl programs for ethnic minorities/ Kyiv-Pereyaslav-
Khmelnytskyi-Frankfurt am Main : 2016.

· ІІІ Міжнародна науково-практична конференція «Генеза
буття особистості» Київ, 20 грудня 2016 року. (Сертифікат
учасника).

· Різдвяні педагогічні читання : новий вчитель для нової
української школи, січень, 2017 (Духовний розвиток
особистості в сучасному освітньому просторі).
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· I Міжнародна науково-практичної конференції
«Психологічна реабілітація військовослужбовців, що
повернулися із зони АТО : теорія та практика», 24 лютого
2017. (Особливості соціально-психологічної реабілітації
учасників АТО).

· Єдність навчання і наукових досліджень –  головний
принцип університету : звітно-наукова конференція
викладачів, аспірантів, докторантів і студентів факультету
психології. Квітень, 2017 р.

· Всеукраїнська науково-практична конференція
«Інноваційні технології розвитку ресурсів особистості»,
Херсон, 23-24 березня 2017 року. (Сертифікат учасника).

· Семінар проекту «Іммігранти в суспільстві :  виклики в
суспільстві». Теоретичні та практичні питання дослідження.
Київ-Чернігів, Україна; 27-30 березня 2017 рік.

· Consciousness  –  Based  Education  –  A  Practical  Approach  to
Fulfill the Highest Aspirations of Education (the Certificate of
Completion for the 2017 course for educational leaders who have
learned the Transcendental Meditation technigue). – Київ,
10 June 2017. (Сертифікат учасника).

· Актуальні проблеми теоретичної та консультативної
психології : ІІІ Міжнародна науково-практична інтернет-
конференція (14-15  червня 2017  року.  Київ.).  Психологічне
обґрунтування актуальності соціальної психотерапії
особистості у просторі стресового розвитку сучасної
особистості.

· Міжнародна науково-практична конференція «Псі-фактор».
Київ, 27-29 жовтня 2017 року, Київ, КНУ імені Тараса
Шевченка (Сертифікат учасника).
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· Всеукраїнська (з міжнародною участю) науково-практична
конференція «Соціокультурні та психологічні виміри
становлення особистості». Херсон, 5-6 жовтня 2017 року.
(«Психологічні особливості становлення духовної
самосвідомості  в процесі онтогенетичного розвитку ).

· VІІ Міжнародна науково-практична конференція
«Особистість та її історія». Ніжин, 16-17 листопада 2017 року.
(Основні детермінанти духовно-ціннісного розвитку
особистості в юнацькому віці). (Сертифікат учасника).

· Міжнародна науково-практична конференція «Коучинг в
освіті : від реформ до еволюції). Київ, 30 жовтня 2017 року.
(Сертифікат учасника).

· Цикл наукових семінарів «Аксіопсихологія обдарованої
особистості». Семінар V. Обдарована особистість : ціннісні
особливості і підходи до типології (16 листопада 2017 р.,
м. Київ) (Роль коучингу в розкритті обдарованості особистості).

· Соціальне становлення особистості в умовах суспільних
трансформацій : наукові підходи та сучасні
практики. :Всеукраїнська науково-практична конференція
(15 грудня 2017 року), м. Київ. Амбівалентність соціальних
психопрактик у кризовому глобалізованому світі.

· Цикл наукових семінарів : Аксіопсихологія обдарованої
особистості // Семінар УІ Аксіогенез особистості і розвиток
обдарованості : теоретичні та прикладні аспекти (26 квітня
2018 року. м. Київ. Інститут психології імені Г. С. Костюка.).
Духовні практики розвитку обдарованої особистості.

· Методи і технології загальної і соціальної психології та
психотерапії в умовах сучасного суспільства : матеріали
ІІІ науково-практичної конференції з міжнародною участю
(18-19 травня 2018 року, м. Київ). НПУ імені
М. П. Драгоманова Сертифікат.
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· Профорієнтація : стан і перспективи розвитку. Програма
ІІІ Всеукраїнських психолого-педагогічних читань
присвячених пам’яті доктора педагогічних наук, професора
Федоришина Бориса Олексійовича. (17 травня 2018 року).
Київ. (Психологічний супровід профорієнтаційного спрямування
підлітків при виборі навчального закладу).

· Психологічні виміри особистісної взаємодії суб’єктів
освітнього простору в контексті гуманістичної парадигми :
Всеукраїнська конференція з міжнародною участю.
(31 травня 2018 року. Київ. Інститут психології імені
Г. С. Костюка). Психологічні та педагогічні аспекти взаємодії
вчителя й учнів в рамках реформи початкової школи.

· ІІІ Всеукраїнська науково-практична конференція з
міжнародною участю Психологічні координати розвитку
особистості : реалії та перспективи. (До 100-річчя
Національної академії наук України, Полтава, 17-18 травня
2018 року). Сертифікат.

· VІІІ Міжнародна науково-практична конференція.
Психологія людини : свідомість і реальність. Ніжин, 30-
31 жовтня 2018 року. Ніжин, Ніжинський державний
університет імені Миколи Гоголя Самосвідомість як вищий
рівень індивідуально-суб’єктної свідомості особистості.
Сертифікат.

· Молодь в сучасній психології, Етнічна самосвідомість та
міжетнічна взаємодія Х Міжнародна науково-практична
конференція студентів, аспірантів та фахівців у галузі
психології 22 листопада 2018 року. Суми – 2018 року.

· Особистість у кризових умовах та критичних ситуаціях
життя : V Міжнародна науково-практична конференція.
(МОН, Сумський державний педагогічний університет імені
А. С. Макаренка). (1 березня 2019 р.). Суми, 2019.
Сертифікат.
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· Громадянсько–патріотичні ідеї Тараса Григоровича
Шевченка в соціокультурному та освітньому просторі
України / Круглий стіл (НАПН України, кафедра ЮНЕСКО
«Неперервна професійна освіта ХХІ століття, Всеукраїнське
товариство «Просвіта» та ін.) (5 березня 2019 року), Київ,
2019. (Соціально-психологічні мотиви у творчості
Т. Г. Шевченка)

· Психологічні виміри особистісної взаємодії суб’єктів
освітнього простору в контексті гуманістичної парадигми :
ІІ Всеукраїнська конференція з міжнародною участю
(НАПН України, Інститут психолоії імені Г. С. Костюка
(21 березня 2019 р.), Київ, 2019. Сертифікат.

· Медіапсихологія : метаморфози масової свідомості в умовах
інформаційної війни : Всеукраїнська науково-практична
конференція. (МОН, НПУ імені М. П. Драгоманова, Школа
медіа-патріотів). (15 квітня 2019). Київ, 2019. Сертифікат.

· Соціокультурні та психологічні виміри становлення
особистості : ІІ Міжнародна науково-практична
конференція. (МОН, Херсонський державний університет).
(26-27 вересня 2019). Херсон, 2019. Сертифікат.
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